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                        ‘s desire is to continue creating bathroom accessories and bathroom complements with the same enthusiasm as the 
fi rst day.

Since 1984 we have been serving a great purpose : we are focused on a constant innovation, providing an exceptional quality to all our 
products. For this reason , we have become leaders in our industry with unique, modern and functional designs.

We keep on investigating the latest trends and market needs so that we can design exclusive pieces to give a different touch to your ba-
throom, because we understand that it is an essential place at home.

There are several reasons why we have become specialists in our sector, among them, two fundamentally : the quality , because we still use 
premium raw materials fully antioxidants, and the service we provide to our clients, daily supplying all orders with immediacy.

The best proof of excellence in our business is the certifi cate ISO- 9001-2008 in design, manufacture and distribution of our products, 
all of them made exclusively in Spain.

For 30 years,                         has offered a one of a kind personality to each bathroom ambiance through our accessories and 
complements.

Thank you for trusting us.

 

El afán de                           es seguir creando accesorios y complementos de baño con la misma ilusión del primer día. 

Desde 1984 hemos estado cumpliendo un gran propósito: apostar por la innovación de manera constante y ofrecer una calidad única de 
nuestros productos. Por este motivo, nos hemos convertido en líderes del sector gracias a nuestros diseños únicos, actuales y funcionales. 

Seguimos investigando las últimas tendencias y necesidades del mercado, a partir de ahí diseñamos piezas exclusivas para dar un toque 
diferente, ya que entendemos que el baño es un espacio imprescindible del hogar.

Son varios los motivos que nos han convertido en especialistas del sector, entre los que destacan dos fundamentalmente: la calidad, ya que 
seguimos utilizando materiales de primer nivel totalmente antioxidantes, y el servicio que ofrecemos a nuestros clientes, pues diariamente 
suministramos con gran inmediatez todos los pedidos.

La prueba de excelencia a nuestro trabajo es el certifi cado ISO-9001-2008 en diseño, fabricación y distribución de nuestros productos, 
fabricados exclusivamente en España. 

                        , 30 años ofreciendo una personalidad única a cada ambiente a través de nuestros accesorios y complementos 
para el cuarto de baño.

Gracias por confi ar en nosotros.



BAÑO DISEÑO garantiza todos sus productos contra cualquier defecto de fabricación, excepto los resul-

tantes del uso impropio o defectuoso de la instalación.

Todos nuestros productos tienen 5 años de garantía, siempre que se limpien con productos que no sean 

ácidos ni abrasivos y se utilice sólo una gamuza o paño húmedo.

Los accesorios adhesivos, deben colocarse tal como indicamos en las instrucciones. Además de tenerlas 

en la tarifa, van en una bolsa junto al stick dentro de la caja del producto o se pueden ver en el video que 

a tal efecto hay en nuestra web www.banodiseno.com. La garantía no cubre una instalación inadecuada. 

No afecta a nuestra garantía los daños colaterales que se puedan producir por la indebida instalación del 

producto.

Las incidencias que se puedan producir por los ácidos de las fecales no son imputables a la garantía del 

producto, ya que se han producido por estar instalados en baños sin ventilación exterior y que pasan largos 

periodos de tiempo sin ser usados.

Baño Diseño guarantees its bathroom accesories to be free from defects in materials and workmanship 

under normal use, except for damage caused by misuse or incorrect installation.

All our products have a 5 years warranty, only if it is cleaned properly with a damp cloth or a chamois cloth 

avoiding acid or abrasive products. 

The adhesive accessories should be placed as indicated on the installation instructions, you will also find 

them in the catalogue and inside the packaging or you can also check the installation video at our website: 

www.banodiseno.com. Warranty doesn’t includes an improper installation.

Our warranty doesn’t cover collateral damages produced due to an improper installation.

Incidents produced by fecal acids are not included in the product warranty, as they have been produced 

because the accessories were installed in bathrooms with no external ventilation or bathrooms that are not 

used for long periods of time.

Product Warranty
Garantía de Producto
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Green Packaging
Our packaging are 100% ecologial and recyclable.

Envase Ecológico
Nuestros envases y embalajes están hechos con 
materiales 100% reciclables y ecológicos.



5
3

Quality Standards
Une ISO 9001: 2008

CE certifi cate

Los materiales utilizados en la fabricación de nuestros accesorios, son siempre materiales nobles y de 

1ª calidad. Se emplea: latón en barra maciza, tubo de latón de 1 mm., chapa de latón de 1 y 1,5 mm., 

aluminio fundido, tubo de aluminio de 1,5 y 2 mm., barra de aluminio de 25 x 8 mm. y adhesivos de la 

marca 3M.

Todos los materiales empleados son antioxidantes.

Los recubrimientos que se les realizan a nuestras piezas son electrolíticos cumpliendo con la norma UNE 

37-551-75, siguiendo con el siguiente proceso de aplicación: baño de cobre alcalino más baño de cobre 

ácido más baño de níquel brillante más baño de níquel semibrillante y por último baño de cromo, con lo 

cual nuestras piezas alcanzan un espesor medio mínimo de 40 micras.

Todos nuestros fabricados cumplen el ensayo de corrosión en Cámara de Niebla Salina Neutra, según 

norma UNE 112-017-92 de más de 200 horas.

La pintura utilizada es epoxi con espesor de 80 a 100 micras, horneados de 180 a 200 ºC.

El baño de oro es electrolítico de 24 quilates polimerizado al horno a 170 ºC de temperatura.

We only use high quality Raw Materials to produce our Bathroom accesories; such as Solid Brass bar, 1mm 

brass tube, 1 and 1,5 mm brass plate, molten aluminum, 25 x 8 mm aluminum tube and 3M adhesives.

All products are stainless.

We use electrolytic coating to our products during the production process following the quality standard 

UNE 37-551-75; as it follows: alkaline copper plating plus acid copper plating plus bright nickel plating 

plus semi-gloss nickel plating and fi nally a chrome plating, following all those steps we reach a minimum 

average thickness of 40 microns.

All our products fulfi ll the corrosion test for more than 200 hours, according to the quality standard UNE 

112-017-92.

We use epoxy paint with a thickness of 80 to 100 microns, baked from180 º C up to 200 ° C.

We use a 24 k gold electrolytic plating, polymerized in the oven at 170 ° C. 

Materials
Materiales Utilizados

Estandares de Calidad
Une ISO 9001: 2008
Certifi cado CE
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MAKES IT EASIER 
WITH THE NEW 
ADHESIVE COLLECTIONS

te lo pone fácil 
con LAS NUEVAS
COLECCIONES ADHESIVAS

Preocúpate de lo verdaderamente importante… tu bienestar. Ya puedes instalar de una 

manera fácil, cómoda y limpia tus accesorios.

En                          innovamos poniendo a tu disposición nuestras colecciones adhesivas, 

con una gran gama de piezas, toalleros, jaboneras, repisas, perchas, etc. que no necesitan 

taladro para su colocación. Para poder garantizar la máxima garantía utilizamos exclusiva-

mente en nuestros accesorios adhesivos 3M. 

Be interested in what is really important… your comfort. Now you can install in an easy, 

clean and handy way your bathroom accessories.

In                             we are always innovating so we offer you our adhesive collections, with 

a great range of pieces: towel rings, soap dishes, shelves, hooks, etc.. doesn’t need drill for 

installation. To give the maximum guarantee we use exclusively in our bathroom accessories 

3M adhesives.
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La colección de accesorios de baño MIA unifi ca tendencias dando lugar a un 

concepto elegante, versátil y actual. Piezas singulares concebidas para cuartos 

de baño con carácter, con formas rectilíneas llenas de personalidad.

MIA te aporta versatilidad en su instalación, adhesiva o atornillada, dejando en 

tus manos la elección más adecuada y adaptada a tu baño.

Innovación, funcionalidad y el estilo para dar como resultado un entorno con-

fortable.

MIA bathroom accessories collection unifi es trends creating an elegant con-

cept, versatile and contemporary. Unique pieces conceived for bathrooms 

with character and straight forms full of personality.

MIA provides a versatile installation, either drilling or adhesive. It allows 

you to choose the most suitable option that best adapts to your bathroom. 

Innovation, functionality and style that  create a comfortable surrounding.

Make your choice
Tú eliges

 

• Towel ring • Toallero de aro
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• Wall soap dispenser • Dosificador pared  

• Tumbler holder • Portavasos pared

• Soap dish • Jabonera pared

Make your choice
Tú eliges
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• Towel bar 24” - 20” - 16”
• Toallero barra de 57,5 - 47,5 - 37,5 cm.

• Bidet towel bar 10”
• Toallero barra bidé 27,5 cm.
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“Un mismo accesorio con dos funciones”
“A single bathroom accessory with two functions”

• Front fi xed towel bar 12”
• Toallero barra fi ja 30 cm. 
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• Toilet brush • Escobillero pared

• Paper holder without cover • Portarrollos sin tapa

• Hook • Percha

• Double hook • Percha doble
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• Wall shelf nº 20 ( With hooks)
• Estantería pared nº 20 (con perchas)

• Basket nº 22 (12”) • Esponjera gel nº 22 (31 cm.) 

Make your choice
Tú eliges
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MIA COLLECTION / MODELO MIA
A D H E S I V E / D R I L L
ADHESIVO/TALADRO

DR
ILL

   CON TALADRO
   DRILL   CON TALAD

RO
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TOWEL BAR 10” (BIDET)
TOALLERO BARRA 27,5 cm. (BIDÉ)

10,83”

2,76”

THIS TOWEL BAR IS ALSO USED TO KEEP YOUR TOWELS
SE PUEDE UTILIZAR COMO PORTATOALLAS DE BIDÉ

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

TOWEL BAR 20”
TOALLERO BARRA 47,5 cm.

TOWEL BAR 16”
TOALLERO BARRA 37,5 cm.

TOWEL BAR 24”
TOALLERO BARRA 57,5 cm.

22,64”

18,70”

14,76”
2,76”

2,76”
2,76”

CHROME / CROMO 61601600 118,75

CHROME / CROMO 61121600 126,18

CHROME / CROMO 61021600 147,38

CHROME / CROMO 61111600 137,83
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MIA COLLECTION / MODELO MIA
A D H E S I V E / D R I L L
ADHESIVO/TALADRO
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REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

LARGE TOWEL RING
TOALLERO ARO GRANDE

SOAP DISH
JABONERA PARED CRISTAL

FRONT FIXED TOWEL BAR 12”
TOALLERO BARRA FIJA 30 cm.

11,81”

10,24”

4,53”

3,94”

2,36”

6,30”

2,76”

3,35”

TUMBLER HOLDER
PORTAVASOS PARED CRISTAL

4,72”

2,76”

3,74”

CHROME / CROMO 61051600 125,87

CHROME / CROMO 61151600 86,65

CHROME / CROMO 61031600 159,77

CHROME / CROMO 61061600 122,68
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MIA COLLECTION / MODELO MIA
A D H E S I V E / D R I L L
ADHESIVO/TALADRO
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HOOK
PERCHA

2,76”

2,36”

1,
18

”

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTARROLLOS SIN TAPA

WALL SOAP DISPENSER (GLASS)
DOSIFICADOR PARED CRISTAL

7,48”

1,57”

2,76”

3,74”

2,76”

6,10”

PAPER HOLDER WITH COVER nº 4 
PORTARROLLOS CON TAPA nº 4

5,12”

3,94”

3,74”

CHROME / CROMO 61081600 50,96

CHROME / CROMO 61281600 77,95

CHROME / CROMO 61261600 157,98

CHROME / CROMO 61351600 127,62
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MIA COLLECTION / MODELO MIA
A D H E S I V E / D R I L L
ADHESIVO/TALADRO
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REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

TOILET BRUSH (GLASS)
ESCOBILLERO PARED CRISTAL

BASKET Nº 22 - 12”
ESPONJERA GEL Nº 22 - 31 cm.

DOUBLE HOOK
PERCHA DOBLE

4,72”

12,20”

4,72”

2,36”

2,76”

3,74”

14,17”

4,72”

4,13”

3,94”

19,69”10,83”

WALL SHELF Nº 20 WITH HOOK 20”
ESTANTERÍA PARED Nº 20 CON PERCHAS

CHROME / CROMO 61561600 231,12

CHROME / CROMO 61581600 125,36

CHROME / CROMO 61091600 209,45

CHROME / CROMO 61891600 316,95
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REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

MIA SPARES / RESPUESTOS MIA
A D H E S I V E / D R I L L
ADHESIVO/TALADRO

DR
ILL

   CON TALADRO
   DRILL   CON TALAD

RO
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SHELF GLASS 0,031” / CRISTAL REPISA 8 mm. 61700000 29,38

SOAP DISH GLASS / CRISTAL JABONERA 61710000 29,79

GLASS / VASO CRISTAL 61720000 29,79

TOILET BRUSH (GLASS) / CRISTAL ESCOBILLERO 61730000 50,89

DISPENSER BOTTLE (GLASS) / BOTELLA CRISTAL DOSIFICADOR 61750000 38,07

DISPENSER BOTTLE (GLASS) WITH CHROME BUTTON / BOTELLA DOSIFICADOR CRISTAL CON PULSADOR CROMO 61741600 56,29

CHROME DISPENSER BUTTON / PULSADOR DOSIFICADOR CROMO 61761600 18,70

STICK WITH BRUSH FOR GLASS CHROME TOILET BRUSH / PALO CON BROCHA ESCOBILLERO LATÓN CROMO 61771600 27,62

BRUSH FOR A GLASS TOILET BRUSH / BROCHA ESCOBILLERO CRISTAL 61790000 9,37

RECTANGULAR 3M ADHESIVE (1,18” x 3,94”) FOR BASKET AND WALL SHELF / ADHESIVO RECTANGULAR (3 cm. x 10 cm.) PARA ESPONJERA Y ESTANTERIA 61940000 4,24

3M ADHESIVE DOUBLE HOOK / ADHESIVO 3M PERCHA DOBLE 61960000 2,12

3M ADHESIVE / ADHESIVO 3M 61690000 2,12

3M STICK / STICK 3M 61620000 4,36
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INSTALLATION INSTRUCTIONS / INSTRUCCIONES DE MONTAJE

A single model with two installation solutions
Un sólo modelo con dos soluciones de instalación

Clean the surface 
where you will place 
the accesory, either 
with alcohol or dis-
solved in water, 
and then dry that 
surface with a clean 

cloth. Never use any other liquids 
to clean the surface.
PASO 1. Limpiar con alcohol, bien 
solo o disuelto con agua la super-
fi cie donde se deba de colocar el 
accesorio, y a continuación secar 
dicha superfi cie con un paño lim-
pio. No utilizar nunca otros produc-
tos de limpieza.

Carefully remove 
the adhesive pro-
tective paper from 
the accessory. 
It is strictly for-
bidden to touch 
the adhesive sur-

face with your fi ngers because it 
looses its adhesiveness and it will 
fall off from the wall.
PASO 4. Quitar el papel protector 
del adhesivo, teniendo muchísi-
mo cuidado el no tocarlo con los 
dedos. Si se toca con los dedos 
el citado adhesivo pierde la adhe-
rencia y termina despegándose de 
la pared.

Mark the wall where 
you want to place 
the accessory,  mea-
sure and center it 
precisely. Use a le-
vel if necessary.

PASO 2. Marcar en la pared donde 
queremos colocar la pieza de acce-
sorios midiéndo y centrandola bien, 
si fuera necesario ayudándonos con 
un nivel.

THE FOLLOWING STEPS MUST BE FOLLOWED COMPLETELY SO THAT WE CAN GUARANTEE THE EFFECTIVENESS OF THE 3M 
ADHESIVE FOR BATHROOM ACCESSORIES.
- WARRANTY DOESN’T INCLUDES AN IMPROPER INSTALLATION.
- OUR WARRANTY DOESN’T COVER COLLATERAL DAMAGES PRODUCED DUE TO AN IMPROPER INSTALLATION.
PARA UNA GARANTIA TOTAL DE LOS ACCESORIOS CON EL ADHESIVO 3M HAY QUE SEGUIR RIGUROSAMENTE 
TODOS LOS PASOS QUE SE INDICAN A CONTINUACION.
- LA GARANTÍA NO CUBRE UNA INSTALACIÓN INADECUADA.
- NUESTRA GARANTÍA NO CUBRE LOS DAÑOS COLATERALES QUE SE PUEDAN PRODUCIR POR LA INDEBIDA 
INSTALACIÓN DEL PRODUCTO.

** ** THE FRONT FIXED TOWEL BAR: It is only for hanging towels and you must not lean on it. It cannot support additional weight and if you pull 
the towel out with  excessive force the adhesive can be damaged.
** If you have to remove the accessory once it´s already positioned on the wall, you must be very careful. Use a trowel to lever between the accesory 
and the wall until it is completely removed, you may also fi nd a nylon thread useful.  If there is something left on the wall you can clean it with a 
cloth soaked in acetone.

** LA BARRA RECTA: Es una barra que solo sirve para poner la Toalla, que si lo hacemos cuidadosamente no tiene ningún problema, no es para 
ayudarse como apoyo. Si a la hora de coger la toalla  le estiramos  con fuerza a la Izquierda o a la Derecha, terminamos por dañar el adhesivo del 
plato de la pared y al fi nal acaba por despegarse.
** Si tuviera que quitar el accesorio una vez colocado a la pared, se debe  hacer con mucho cuidado utilizando una espátula realizando palanca 
entre el accesorio y la pared, hasta que quede completamente despegado, o también ayudándose con un hilo de nailon. Si quedaran restos de 
adhesivo en la pared se puede quitar con un trapo mojado con acetona.

** LA PARED DONDE SE TENGA QUE COLOCAR EL ACCESORIO DEBERA SER TOTALMENTE LISA: AZULEJOS, 
PORCELANICOS, MARMOLES, GRANITOS, CRISTAL, POLIESTER, MADERAS DE MELAMINA.
** NO SE PUEDE COLOCAR EN SUPERFICIES QUE NO SEAN LISAS: AZULEJOS TIPO ONDULADOS, RUGOSOS, CENEFAS, 
PIZARRAS, GRESITE, JUNTAS DE AZULEJOS, PAREDES PINTADAS, MADERAS LACADAS.

2STE
P

1STE
P

4STE
P

3STE
P

You can place Mia´s accessories either by drilling or with an adhesive system. You just have to choose 
the solution that adapts to your needs and follow the installation instructions.
Los accesorios de la colección Mia se pueden colocar tanto con taladro como con adhesivo, solamente 
tiene que elegir la forma que más se adapte a sus necesidades y seguir sus instruciones de montaje.

Apply the stick 3M 
PRIMER 94 on the 
surface where you 
want to place the 
accessory. Press 
the stick until the 
liquid comes out 

and moistens the sponge. 
Before placing the accessory, you 
must wait 5 minutes until the wall 
is totally dry.
THE 3M STICK IS NOT AN ADHE-
SIVE, IT’S A PRIMER THAT PRE-
PARES THE WALL FOR THE AD-

HESIVE. DO NOT TOUCH THE ADHESIVE SIDE OF THE ACCESSORY, OTHERWISE 
IT LOSES ITS ADHESIVENESS. The liquid that comes out from the stick does not 
stain at all, if there are any left-overs you must clean them with a cloth soaked in 
alcohol.
PASO 3. Aplicar el (STICK 3M PRIMER 94) sobre la superfi cie de la pared donde 
se deba  colocar el accesorio, apretando en el centro del (STICK) hasta que salga el 
liquido interior y humedezca la esponja del citado (STICK). Se debe  esperar para 
colocar el accesorio de 4 a 5 minutos a que la pared este totalmente seca. EL STICK 
NO ES UN ADHESIVO SINO UNA IMPRIMACION PARA PREPARAR LA PARED. 
NO SE PUEDE DAR AL ADHESIVO QUE VA EN LA PIEZA DEL ACCESORIO, SINO 
PIERDE LA ADHERENCIA Y TERMINA CAYENDOSE LA PIEZA. El líquido del STICK 
no mancha la pared donde se aplica, cualquier resto que pudiera quedar, se debe  
limpiar con un paño mojado en alcohol.

** YOU MUST PLACE THE ACCESSORY ON A COMPLETELY SMOOTH WALL: TILES, PORCELAIN, MARBLES, GRANITES, CRYS-
TALS, POLYESTER OR MELAMINE WOOD.
** IT CANNOT BE PLACED ON NON-SMOOTH SURFACES: UNEVEN OR ROUGH TILES, SLATES, GRESITES, TILE JOINTS, PAIN-
TED WALLS OR VARNISHED WOOD.
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DRILLING INSTALLATION INSTRUCTIONS / INSTRUCCIONES DE MONTAJE

L o o s e n 
the allen 
screw and 
separate 
the ac-
c e s s o r y 

from the plate.
PASO 1. Afloje el torni-
llo y separe la pieza del 
plato.

Place the plate on the desired 
location of the wall and mark 
the holes that you will have to 
drill afterwards. Measure and 
center it precisely. Use a level 
if necessary.

PASO 2. Colocar el plato en la pared en el 
lugar deseado y marcar en los agujeros don-
de debemos taladrar, midiendo y centrando 
bien, si fuera necesario ayudándonos con 
un nivel.

Drill the 
h o l e s 
that you 
have pre-
v i o u s l y 
marked.

PASO 3. Taladrar donde 
hemos marcado en la 
pared.

Place the two 
wall plugs into 
the holes you 
drilled and put 
the plate on 
the wall,  press 

the two screws with a screwdri-
ver.
PASO 4. Colocar en la pared los 
2 tacos y a continuación poner 
el plato y sujetarlo con los 2 
tornillos aprentando con un des-
tonillador.

Place the 
accessory 
on the pla-
te pressing 
with an 
allen key.

PASO 5. Proceder a colo-
car la pieza del accesorio 
en el plato, apretando 
con la llave allen.

You must 
always heat 
with a hair-
dryer the ad-
hesive side 
of the acces-
sory (once 

the protector is already re-
moved) as well as the wall 
where you are going to place 
the accessory. It is sugges-
ted to place the accessories 
in a room where the tempe-
rature is over 15°C.
PASO 5. Hay que calentar 
siempre el adhesivo de la 
pieza (una vez quitado el 
protector) y la pared donde 
se deba colocar el acceso-
rio, con un “SECADOR DE 
PELO”. Se aconseja que 
la temperatura ambiente a 
la hora de la colocación de 
los accesorios sea superior 
a 15º C.

Center the accessory on 
the spot you have pre-
viously marked on the 
wall, loosen the allen 
screw and separate the 
piece from the plate 
(already  placed on the 

wall). Press hard with your fingers for 60 
seconds and make sure the plate is tota-
lly stuck to the wall.
If the accessory has two adhesive pla-
tes (e.g. towel bar, sponge holders, wall 
shelves) you must press each one for 60 
seconds. You may need someone else to 
help you stick the accessories with two 
plates. 
ONCE THE PLATES ARE STUCK ON 
THE WALL, YOU MUST NOT PULL 
THEM OR TOUCH THEM BECAUSE 
ALTHOUGH IT MAY NOT BE NOTICEA-
BLE, THEY CAN LOSE ITS ADHESIVE-
NESS AND FALL OFF FROM THE WALL.
PASO 6. Colocar bien centrada la pieza 
del accesorio donde se hubiera marca-
do en la pared, a continuación aflojar el 
tornillo allen y separar la pieza del ac-
cesorio del plato que ya esta colocado 
en la pared, despues hay que apretar  
fuertemente con los dedos durante 60 
segundos asegurándonos que el plato 
del accesorio queda totalmente pegado 
a la pared. Si la pieza del accesorio tie-
ne dos platos con adhesivo (toalleros de 
barra, esponjeras, estanterías de pared) 
hay que apretar cada uno de los platos 
durante 60 segundos. Es conveniente 
que para la colocación de las piezas con 
dos platos adhesivos la ayuda de una se-
gunda persona.
UNA VEZ COLOCADOS LOS PLATOS 
EN LA PARED NO SE PUEDE TOCAR 
NI ESTIRAR PARA COMPROBAR QUE 
HAN QUEDADOS PEGADOS, YA QUE 
AUNQUE NO SE APRECIE, AL TOCAR-
LOS ESTAN PERDIENDO TODA LA AD-
HERENCIA DEL ADHESIVO Y CON EL 
PASO DEL TIEMPO TERMINA CAYEN-
DOSE LA PIEZA.

** You must 
wait for 72 
hours after 
sticking the 
plates on the 
wall, without 
using it or 

pouring any liquids on it. 
Then you can place the ac-
cessory pressing with an 
allen key.
PASO 7. Hay que esperar a 
que transcurran 72 horas 
desde que los platos esten 
colocados a la pared, y a 
continuación colocamos la 
pieza del accesorio apretan-
dola con la llave allen.

7STE
P

1STE
P 2STE
P

3STE
P 4STE
P 5STE
P

5STE
P 6STE
P
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** If you want to place the accessories over 1.40 or 1.50 meters high from the floor (wall shelves, sponge holders, double hooks, single hooks etc) you need someone 
else and a stepladder to help you. If you attempt to do it from a different height and without assistance, the pressure applied to the plates will be inssuficient and the 
accessory will fall off.

** El accesorio que se deba  colocar a más de 1,40 o 1,50 metros de altura desde el suelo (Estantería de Pared, Esponjeras, Percha doble, Percha sencilla, etc….) es 
conveniente utilizar una escalera para su colocación y la ayuda de una segunda persona, ya que si se intenta colocar desde el suelo no se ejerce la suficiente fuerza 
en los platos y al final al no colocarse debidamente termina despegándose y cayéndose la pieza.
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We make it easy
Te lo pone fácil

• Towel ring • Toallero de aro

REGISTERED COLLECTION Nº 1226187 (OAMI)  • MODELO REGISTRADO Nº 1226187 (OAMI)

                     ha querido dar un paso más diseñan-

do los nuevos accesorios adhesivos para cuartos de 

baño, de forma cómoda, limpia y segura. En este 

caso innovación y tradición es nuestro gran reto, que 

durante más de 25 años hemos utilizado materiales 

de primera calidad, como el adhesivo 3M que utili-

zamos para esta colección, ofreciendo al usuario la 

máxima garantía.

                      takes a step forward and designs the 

new adhesive bathroom accessories, characterised 

by its comfortable, clean and safe installation. In-

novation and tradition are our main goal, we have 

used high quality materials for 25 years, just as the 

3M adhesive included in this collection that offers 

maximum quality guarantee.
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• Paper holder without cover
• Portarrollos sin tapa 

• Tooth brush holder • Portacepillos pared

• Paper holder with cover
• Portarrollos con tapa 

• Towel bar 24” - 20” - 16” - 12”
• Toallero barra 59,5 - 49,5 - 39,5 - 29,5 cm. 

• Wall soap dispenser • Dosificador pared  

• Toilet brush
• Escobillero pared 
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• Hook • Percha

• Basket nº 15 (12”) • Esponjera gel nº 15 (30 cm.) • Corner basket nº16 • Esponjera rincón nº 16

• Wall shelf nº 16 ( With hooks)
• Estantería pared nº 16 (con perchas)
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22

TOWEL BAR 12”
TOALLERO BARRA 29,5 cm.

11,61”

2,56”

TOWEL BAR 20”
TOALLERO BARRA 49,5 cm.

TOWEL BAR 16”
TOALLERO BARRA 39,5 cm.

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

23,43”

19,49”

15,55”

2,56”

2,56”

2,56”

TOWEL BAR 24”
TOALLERO BARRA 59,5 cm.

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

CHROME / CROMO 56601600 112,67

CHROME / CROMO 56121600 120,50

CHROME / CROMO 56021600 129,13

CHROME / CROMO 56111600 126,38
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REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

BIDET TOWEL BAR 10”
TOALLERO BARRA BIDÉ 25 cm.

FRONT FIXED TOWEL BAR 15”
TOALLERO BARRA FIJA 38 cm.

LARGE TOWEL RING
TOALLERO DE ARO

9,84”

14,96”

8,86”

2,56”

2,56”

19,7”

5,51”

2,36”

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

SOAP DISH
JABONERA PARED CRISTAL

3,74”

1,97”

4,53”

CHROME / CROMO 56031600 139,40

CHROME / CROMO 56131600 77,05

CHROME / CROMO 56151600 69,72

CHROME / CROMO 56051600 101,58



LUK COLLECTION / MODELO LUK
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BRASS TOOTH BRUSH HOLDER
PORTACEPILLOS PARED LATÓN

2,76”

5,71”

WALL SOAP DISPENSER (GLASS)
DOSIFICADOR PARED CRISTAL

WALL SOAP DISPENSER (BRASS)
DOSIFICADOR PARED LATÓN

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

3,54”

3,54”

2,76”

3,94”

6,69”

8,07”

2,56”

2,56”

TUMBLER HOLDER
PORTAVASOS PARED CRISTAL

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

CHROME / CROMO 56161600 114,76

CHROME / CROMO 56661600 175,83

CHROME / CROMO 56061600 98,36

CHROME / CROMO 56261600 136,56
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REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

PAPER HOLDER WITH COVER
PORTARROLLOS CON TAPA

PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTARROLLOS SIN TAPA

FRONT PAPER HOLDER
PORTARROLLOS FRONTAL SIN TAPA

4,33”

2,56”

4,53”

6,3”

4,92”

3,94”

1,97”

2,36”

DOUBLE RESERVE PAPER HOLDER
PORTARROLLOS RESERVA DOBLE

3,35”

9,65”

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

CHROME / CROMO 56671600 53,22

CHROME / CROMO 56071600 114,11

CHROME / CROMO 56281600 74,14   

CHROME / CROMO 56171600 90,45
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DOUBLE HOOK
PERCHA DOBLE

TOILET BRUSH (GLASS)
ESCOBILLERO PARED CRISTAL

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

2,36”

4,72”

4,33”

3,54”

1,97”

1,57”

13,58”

2,56”

2,56”

HOOK
PERCHA

CHROME / CROMO 56091600 173,94

CHROME / CROMO 56081600 48,97

CHROME / CROMO 56581600 85,59
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LUK COLLECTION COMPLEMENTS

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

TOILET BRUSH (BRASS)
ESCOBILLERO PARED LATÓN

3,54”

7,28”

7,87”

7,87”

7,28”

19,09”

4,92”

10,63”

CORNER BASKET Nº 16
ESPONJERA GEL RINCÓN Nº 16

DOUBLE CORNER BASKET Nº 17
ESPONJERA GEL RINCÓN DOBLE Nº 17

COMPLEMENTOS MODELO LUK

2,76”

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

CHROME / CROMO 56301600 237,30

CHROME / CROMO 56911600 163,69

CHROME / CROMO 56921600 242,78
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REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

BASKET Nº 15 (12”)
ESPONJERA GEL Nº 15 (30 cm.)

11,81”

WALL SHELF Nº 16 (22”)
ESTANTERÍA PARED Nº 16

21,26”

5,71”

5,31”

11,81”

4,53”

REF. B.D. $

LUK SPARES / REPUESTOS LUK
DESCRIPTION /  DESCRIPCIÓN

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

CHROME / CROMO 56901600 198,14

CHROME / CROMO 56931600 463,87

SHELF GLASS 0,031” / CRISTAL REPISA 8 mm. 56700000 73,80

SOAP DISH GLASS / CRISTAL JABONERA 56710000 37,44

GLASS / VASO CRISTAL 56720000 37,44

TOILET BRUSH (GLASS) / CRISTAL ESCOBILLERO 56730000 63,87

DISPENSER BOTTLE (GLASS) / BOTELLA CRISTAL DOSIFICADOR 56750000 47,88

DISPENSER BOTTLE WITH BUTTON CHROME / BOTELLA DOSIFICADOR CRISTAL CON PULSADOR CROMO 56741600 70,69

DISPENSER BUTTON CHROME / PULSADOR DOSIFICADOR CROMO 56761600 22,81

PLASTIC DISPENSER BOTTLE / BOTELLA DOSIFICADOR PLASTICO 56840000 5,47

INTERIOR TOOTH BRUSH TUMBLER HOLDER / VASO PLASTICO PORTACEPILLOS 56830000 9,62

STICK WITH BRUSH FOR TOILET BRUSH CHROME / PALO CON BROCHA ESCOBILLERO CRISTAL CROMO 56771600 33,65

PLASTIC INTERIOR GLASS TOILET BRUSH / VASO ESCOBILLERO INTERIOR PLASTICO 56860000 11,62

STICK WITH LID AND BRUSH CHROME / PALO CON TAPA-BROCHA ESCOBILLERO LATON CROMO 56781600 118,40

WHITE INTERIOR STICK WITH BRUSH / PALO INTERIOR (BLANCO) CON BROCHA ESCOBILLERO LATON 56590000 25,65

BRUSH FOR A GLASS TOILET BRUSH/ BROCHA ESCOBILLERO CRISTAl 56790000 11,41

BRUSH FOR A BRASS TOILET BRUSH / BROCHA ESCOBILLERO LATON 56850000 11,41

STICK 3M / STICK 3M 56620000 5,32

SQUARE ADHESIVE / ADHESIVO CUADRADO 56690000 2,23
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INSTALLATION INSTRUCTIONS / INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Clean the surface where you will place the 
accesory, either with alcohol or dissolved 
in water, and then dry that surface with a 
clean cloth. Never use any other liquids to 
clean the surface.

PASO 1. Limpiar con alcohol, bien solo o disuelto con agua 
la superfi cie donde se deba de colocar el accesorio, y a conti-
nuación secar dicha superfi cie con un paño limpio. No utilizar 
nunca otros productos de limpieza.

Carefully remove the adhesive protective 
paper from the accessory. It is strictly for-
bidden to touch the adhesive surface with 
your fi ngers because it looses its adhesi-
veness and it will fall off from the wall.
PASO 4. Quitar el papel protector del ad-

hesivo, teniendo muchísimo cuidado el no tocarlo con los dedos. 
Si se toca con los dedos el citado adhesivo pierde la adherencia 
y termina despegándose de la pared.

You must always heat with a hairdryer the 
adhesive side of the accessory (once the 
red protector is already removed) as well 
as the wall where you are going to place 
the accessory. It is suggested to place the 
accessories in a room where the tempera-

ture is over 15°C.
PASO 5. Hay que calentar siempre el adhesivo de la pieza (una 
vez quitado el protector rojo) y la pared donde se deba colocar 
el accesorio, con un “SECADOR DE PELO”. Se aconseja que la 
temperatura ambiente a la hora de la colocación de los acceso-
rios sea superior a 15º C.

Mark the wall where you want to place the 
accessory,  measure and center it preci-
sely. Use a level if necessary.
PASO 2. Marcar en la pared donde quere-
mos colocar la pieza de accesorios midién-
do y centrandola bien, si fuera necesario 

ayudándonos con un nivel.

Apply the stick 3M PRIMER 94 on the 
surface where you want to place the ac-
cessory. Press the stick until the liquid 
comes out and moistens the sponge. Be-
fore placing the accessory, you must wait 
5 minutes until the wall is totally dry. THE 

3M STICK IS NOT AN ADHESIVE, IT’S A PRIMER THAT PRE-
PARES THE WALL FOR THE ADHESIVE. 

DO NOT TOUCH THE ADHESIVE SIDE OF THE ACCESSORY, 
OTHERWISE IT LOSES ITS ADHESIVENESS. The liquid that 
comes out from the stick does not stain at all, if there are any 
left-overs you must clean them with a cloth soaked in alcohol.

PASO 3. Aplicar el (STICK 3M PRIMER 94) sobre la superfi -
cie de la pared donde se deba  colocar el accesorio, apretando 
en el centro del (STICK) hasta que salga el liquido interior y 
humedezca la esponja del citado (STICK). Se debe  esperar 
para colocar el accesorio de 4 a 5 minutos a que la pared este 
totalmente seca. EL STICK NO ES UN ADHESIVO SINO UNA 
IMPRIMACION PARA PREPARAR LA PARED. NO SE PUEDE 
DAR AL ADHESIVO QUE VA EN LA PIEZA DEL ACCESORIO, 
SINO PIERDE LA ADHERENCIA Y TERMINA CAYENDOSE LA 
PIEZA. El líquido del STICK no mancha la pared donde se apli-
ca, cualquier resto que pudiera quedar, se debe  limpiar con un 
paño mojado en alcohol. 

** YOU MUST PLACE THE ACCESSORY ON A COMPLETELY SMOOTH WALL: TILES, PORCELAIN, MARBLES, GRANITES, CRYSTALS, POLYESTER OR MELAMINE WOOD.
** IT CANNOT BE PLACED ON NON-SMOOTH SURFACES: UNEVEN OR ROUGH TILES, SLATES, GRESITES, TILE JOINTS, PAINTED WALLS OR VARNISHED WOOD.

** LA BARRA RECTA: Es una barra que solo sirve para poner la Toalla, que si lo hacemos cuidadosamente no tiene ningún problema, no es para ayudarse como apoyo. 
Si a la hora de coger la toalla  le estiramos  con fuerza a la Izquierda o a la Derecha, terminamos por dañar el adhesivo del plato de la pared y al fi nal acaba por despegarse.
** Si tuviera que quitar el accesorio una vez colocado a la pared, se debe  hacer con mucho cuidado utilizando una espátula realizando palanca entre el accesorio y la pared, hasta que quede completamente 
despegado, o también ayudándose con un hilo de nailon. Si quedaran restos de adhesivo en la pared se puede quitar con un trapo mojado con acetona.

** If you want to place the accessories over 1.40 or 1.50 me-
ters high from the fl oor (wall shelves, sponge holders, dou-
ble hooks, single hooks etc) you need someone else and a 
stepladder to help you. If you attempt to do it from a diffe-
rent height and without assistance, the pressure applied to 
the plates will be inssufi cient and the accessory will fall off.
** El accesorio que se deba  colocar a más de 1,40 o 1,50 me-
tros de altura desde el suelo (Estantería de Pared, Esponjeras, 
Percha doble, Percha sencilla, etc….) es conveniente utili-
zar una escalera para su colocación y la ayuda de una segunda 
persona, ya que si se intenta colocar desde el suelo no se ejer-
ce la sufi ciente fuerza en los platos y al fi nal al no colocar-
se debidamente termina despegándose y cayéndose la pieza.

2STE
P

4STE
P

5STE
P

6STE
P

3STE
P

Maximum guarantee. We use exclusively 3M adhesive / Máxima garantía, utilizamos exclusivamente adhesivo 3M

Center the accessory on the spot you 
have previously marked on the wall, 
press hard with your fi ngers for 60 se-
conds and make sure the plate is totally 
stuck to the wall. If the accessory has 
two adhesive plates (e.g. towel rails, 

sponge holders, wall shelves) you must press each one for 60 
seconds. You may need someone else to help you stick the ac-
cessories with two plates. 
ONCE THE PLATES ARE STUCK ON THE WALL, YOU MUST 
NOT PULL THEM OR TOUCH THEM BECAUSE ALTHOUGH IT 
MAY NOT BE NOTICEABLE, THEY CAN LOSE ITS ADHESIVE-
NESS AND FALL OFF FROM THE WALL.
PASO 6. Colocar bien centrada la pieza del accesorio donde se 
hubiera marcado en la pared, a continuación apretar  fuerte-
mente con los dedos durante 60 segundos asegurándonos que 
el plato del accesorio queda totalmente pegado a la pared. Si la 
pieza del accesorio tiene dos platos con adhesivo (toalleros de 
barra, esponjeras, estanterías de pared) hay que apretar cada 
uno de los platos durante 60 segundos. Es conveniente que 
para la colocación de las piezas con dos platos adhesivos la 
ayuda de una segunda persona.
UNA VEZ COLOCADA LA PIEZA EN LA PARED NO SE PUEDE 
TOCAR NI ESTIRAR PARA COMPROBAR QUE HA QUEDADO 
PEGADA, YA QUE AUNQUE NO SE APRECIE, AL TOCARLA 
ESTÁ PERDIENDO TODA LA ADHERENCIA DEL ADHESIVO Y 
CON EL PASO DEL TIEMPO TERMINA CAYENDOSE LA PIEZA.
** You must wait for 72 hours after placing the accessory on the 
wall without using it or pouring any liquids on it.
** El citado accesorio se debe de dejar durante 72 horas sin 
utilizar, sin echarle agua y sin ponerle peso encima con el fi n de 
quede en perfectas condiciones. 

1STE
P

** LA PARED DONDE SE TENGA QUE COLOCAR EL ACCESORIO DEBERA SER TOTALMENTE LISA: AZULEJOS, PORCELANICOS, MARMOLES, GRANITOS, CRISTAL, 
POLIESTER, MADERAS DE MELAMINA.
** NO SE PUEDE COLOCAR EN SUPERFICIES QUE NO SEAN LISAS: AZULEJOS TIPO ONDULADOS, RUGOSOS, CENEFAS, PIZARRAS, GRESITE, JUNTAS DE AZULE-
JOS, PAREDES PINTADAS, MADERAS LACADAS.

** ** THE FRONT FIXED TOWEL BAR: It is only for hanging towels and you must not lean on it. It cannot support additional weight and if you pull the towel out with  excessive force the adhesive can be damaged.
** If you have to remove the accessory once it´s already positioned on the wall, you must be very careful. Use a trowel to lever between the accesory and the wall until it is completely removed, you may also fi nd a nylon 
thread useful.  If there is something left on the wall you can clean it with a cloth soaked in acetone.

THE FOLLOWING STEPS MUST BE FOLLOWED COMPLETELY SO THAT WE CAN GUARANTEE THE EFFECTIVENESS OF THE 3M 
ADHESIVE FOR BATHROOM ACCESSORIES.
- WARRANTY DOESN’T INCLUDES AN IMPROPER INSTALLATION.
- OUR WARRANTY DOESN’T COVER COLLATERAL DAMAGES PRODUCED DUE TO AN IMPROPER INSTALLATION.
PARA UNA GARANTIA TOTAL DE LOS ACCESORIOS CON EL ADHESIVO 3M HAY QUE SEGUIR RIGUROSAMENTE 
TODOS LOS PASOS QUE SE INDICAN A CONTINUACION.
- LA GARANTÍA NO CUBRE UNA INSTALACIÓN INADECUADA.
- NUESTRA GARANTÍA NO CUBRE LOS DAÑOS COLATERALES QUE SE PUEDAN PRODUCIR POR LA INDEBIDA 
INSTALACIÓN DEL PRODUCTO.
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What makes CLOE’S Collection different, lies in 

its elegant rounded shapes, they are simple but 

with personality. Designed for all styles of ba-

throoms, even the most avant-garde. CLOE has 

a wide range of complements to match with the 

accesories. Your bathroom will be able to  refl ect 

the style you want.

La diferencia de la colección CLOE, reside en 

su elegantes formas redondeadas, sencillas pero 

con personalidad. Propio de un diseño creado 

para todos los estilos de cuartos de baño, incluso 

los más vanguardistas. CLOE dispone de una am-

plia gama de complementos para combinar con 

sus accesorios, así su baño podrá refl ejar el estilo 

que usted desea.

A solution that lasts forever
Una solución para siempre

cloe

• Towel ring • Toallero de aro

MODELO REGISTRADO Nº 1226187 (OAMI) • REGISTERED COLLECTION Nº 1226187 (OAMI) 
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cl
oe

• Paper holder without cover • Portarrollos sin tapa

• Paper holder with cover • Portarrollos con tapa

• Toilet brush • Escobillero pared

• Wall shelf nº 15 ( With hooks)
• Estantería pared nº 15 (con perchas)
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• Towel bar 24” - 20” - 16” - 12” • Toallero barra 60 - 50 - 40 - 30 cm. 
• Hook • Percha

• Hair dryer holder • Soporte secador

• Basket nº 13 (14”) • Esponjera gel nº 13 (35,5 cm.) 

• Wall soap dispenser • Dosificador pared  



CLOE COLLECTION / MODELO CLOE
ADHESIVE
ADHESIVO
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TOWEL BAR 12”
TOALLERO BARRA 30 cm.

11,81”

2,56”

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

TOWEL BAR 20”
TOALLERO BARRA 50 cm.

TOWEL BAR 16”
TOALLERO BARRA 40 cm.

TOWEL BAR 24”
TOALLERO BARRA 60 cm.

23,62”

19,69”

15,75”

2,56”

2,56”

2,36”

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

CHROME / CROMO 55601600 101,48

CHROME / CROMO 55121600 107,22

CHROME / CROMO 55021600 124,99

CHROME / CROMO 55111600 119,79



CLOE COLLECTION / MODELO CLOE
ADHESIVE
ADHESIVO
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REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

FRONT FIXED TOWEL BAR 15”
TOALLERO BARRA FIJA DE 38 cm.

LARGE TOWEL RING
TOALLERO DE ARO

BIDET TOWEL BAR 10”
TOALLERO BARRA BIDÉ 25 cm.

10,04”

14,96”

9,84”

2,56”

2,36”

5,71”

2,56”

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

SOAP DISH
JABONERA PARED CRISTAL

3,35”

2,36”

4,53”

CHROME / CROMO 55031600 96,13

CHROME / CROMO 55131600 66,40

CHROME / CROMO 55151600 66,25

CHROME / CROMO 55051600 77,36



CLOE COLLECTION / MODELO CLOE
ADHESIVE
ADHESIVO
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PAPER HOLDER WITH COVER
PORTARROLLOS CON TAPA

4,72”

5,12”

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

WALL SOAP DISPENSER (GLASS)
DOSIFICADOR PARED CRISTAL

WALL SOAP DISPENSER BRASS
DOSIFICADOR PARED LATÓN

TUMBLER HOLDER
PORTAVASOS PARED CRISTAL

3,35”

3,35”

2,76”

4,13”

6,89”

7,87”

2,76”

2,76”

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

CHROME / CROMO 55071600 114,42

CHROME / CROMO 55661600 149,21

CHROME / CROMO 55061600 76,86

CHROME / CROMO 55261600 108,11



CLOE COLLECTION / MODELO CLOE
ADHESIVE
ADHESIVO
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REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

FRONT PAPER HOLDER
PORTARROLLOS FRONTAL SIN TAPA

DOUBLE RESERVE PAPER HOLDER
PORTARROLLOS RESERVA DOBLE

PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTARROLLOS SIN TAPA

6,50”

5,12”

2,5”

3,15”

2,3”

10,43”

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

HOOK
PERCHA

2,56”

2,36”

CHROME / CROMO 55171600 89,90

CHROME / CROMO 55281600 73,26

CHROME / CROMO 55671600 58,61

CHROME / CROMO 55081600 51,62



CLOE COLLECTION / MODELO CLOE
ADHESIVE
ADHESIVO
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WALL SHELF Nº 15 (21”)
ESTANTERÍA PARED Nº 15

20,87”

12,01”

6,10”

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

TOILET BRUSH (GLASS)
ESCOBILLERO PARED CRISTAL

TOILET BRUSH (BRASS)
ESCOBILLERO PARED LATÓN

DOUBLE HOOK
PERCHA DOBLE

2,56”

4,72”

4,33”

4,53”

1,57”

12,40”

19,09”

3,94

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

CHROME / CROMO 55891600 256,50

CHROME / CROMO 55301600 219,77

CHROME / CROMO 55581600 89,80

CHROME / CROMO 55091600 149,21



CLOE COLLECTION / MODELO CLOE
ADHESIVE
ADHESIVO
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REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

CORNER BASKET Nº14
ESPONJERA GEL RINCÓN Nº 14

HAIR DRYER HOLDER
SOPORTE SECADOR

BASKET Nº 13 (14”)
ESPONJERA GEL Nº 13 (35,5 cm.)

13,98”

9,84”

4,72”

4,33”

3,70”

3,23”
(exterior)

(interior)

4,92”

4,72”

2,36”

8,07

CHROME / CROMO 55611600 54,51

CHROME / CROMO 55871600 149,21

CHROME / CROMO 55881600 176,00



REF. B.D. $

CLOE SPARES / REPUESTOS CLOE
DESCRIPTION /  DESCRIPCIÓN
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ADHESIVE
ADHESIVO

SHELF GLASS 0,02” / CRISTAL REPISA 5 mm. 55700000 56,40

SOAP DISH GLASS / CRISTAL JABONERA 55710000 37,48

GLASS / VASO CRISTAL 55720000 35,19

TOILET BRUSH (GLASS) / CRISTAL ESCOBILLERO 55730000 60,19

DISPENSER BOTTLE (GLASS) / BOTELLA CRISTAL DOSIFICADOR 55750000 47,88

DISPENSER BOTTLE (GLASS) WITH CHROME BUTTON / BOTELLA DOSIFICADOR CRISTAL CON PULSADOR CROMO 55741600 70,69

CHROME DISPENSER BUTTON / PULSADOR DOSIFICADOR CROMO 55761600 22,81

PLASTIC DISPENSER BOTTLE / BOTELLA DOSIFICADOR PLÁSTICO 55840000 5,47

STICK WITH BRUSH FOR GLASS - CHROME TOILET BRUSH / PALO CON BROCHA ESCOBILLERO LATÓN CROMO 55771600 33,65

PLASTIC INTERIOR GLASS FOR TOILET BRUSH / VASO ESCOBILLERO INTERIOR PLÁSTICO 55860000 11,62

STICK WITH LID AND BRUSH FOR CHROME BRASS TOILET BRUSH / PALO CON TAPA Y BROCHA DE ESCOBILLERO LATÓN CROMO 55781600 88,54

WHITE INTERIOR STICK WITH BRUSH FOR A CHROME BRASS TOILET BRUSH / PALO INTERIOR (BLANCO) CON BROCHA ESCOBILLERO LATÓN 55590000 25,65

BRUSH FOR A GLASS TOILET BRUSH / BROCHA ESCOBILLERO CRISTAL 55790000 11,41

BRUSH FOR A BRASS TOILET BRUSH / BROCHA ESCOBILLERO LATÓN 55850000 11,41

ROUND ADHESIVE / ADHESIVO REDONDO 55680000 2,23

STICK 3M / STICK 3M 55620000 5,32
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cloe INSTALLATION INSTRUCTIONS / INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Clean the surface where you will place the 
accesory, either with alcohol or dissolved 
in water, and then dry that surface with a 
clean cloth. Never use any other liquids to 
clean the surface.

PASO 1. Limpiar con alcohol, bien solo o disuelto con agua 
la superfi cie donde se deba de colocar el accesorio, y a conti-
nuación secar dicha superfi cie con un paño limpio. No utilizar 
nunca otros productos de limpieza.

Carefully remove the adhesive protective 
paper from the accessory. It is strictly for-
bidden to touch the adhesive surface with 
your fi ngers because it looses its adhesive-
ness and it will fall off from the wall.

PASO 4. Quitar el papel protector del ad-
hesivo, teniendo muchísimo cuidado el no tocarlo con los dedos. 
Si se toca con los dedos el citado adhesivo pierde la adherencia 
y termina despegándose de la pared.

You must always heat with a hairdryer 
the adhesive side of the accessory (once 
the red protector is already removed) as 
well as the wall where you are going to 
place the accessory. It is suggested to 
place the accessories in a room where 

the temperature is over 15°C.

PASO 5. Hay que calentar siempre el adhesivo de la pieza 
(una vez quitado el protector rojo) y la pared donde se deba 
colocar el accesorio, con un “SECADOR DE PELO”. Se acon-
seja que la temperatura ambiente a la hora de la colocación 
de los accesorios sea superior a 15º C.

Mark the wall where you want to place the 
accessory,  measure and center it preci-
sely. Use a level if necessary.

PASO 2. Marcar en la pared donde que-
remos colocar la pieza de accesorios mi-
diéndo y centrandola bien, si fuera nece-

sario ayudándonos con un nivel.

Apply the stick 3M PRIMER 94 on the 
surface where you want to place the ac-
cessory. Press the stick until the liquid 
comes out and moistens the sponge. 
Before placing the accessory, you must 
wait 5 minutes until the wall is totally dry. 

THE 3M STICK IS NOT AN ADHESIVE, IT’S A PRIMER THAT 
PREPARES THE WALL FOR THE ADHESIVE. 

DO NOT TOUCH THE ADHESIVE SIDE OF THE ACCESSORY, 
OTHERWISE IT LOSES ITS ADHESIVENESS. The liquid that 
comes out from the stick does not stain at all, if there are any 
left-overs you must clean them with a cloth soaked in alcohol.
 
PASO 3. Aplicar el (STICK 3M PRIMER 94) sobre la superfi -
cie de la pared donde se deba  colocar el accesorio, apretando 
en el centro del (STICK) hasta que salga el liquido interior y 
humedezca la esponja del citado (STICK). Se debe  esperar 
para colocar el accesorio de 4 a 5 minutos a que la pared este 
totalmente seca. EL STICK NO ES UN ADHESIVO SINO UNA 
IMPRIMACION PARA PREPARAR LA PARED.  NO SE PUEDE 
DAR AL ADHESIVO QUE VA EN LA PIEZA DEL ACCESORIO, 
SINO PIERDE LA ADHERENCIA Y TERMINA CAYENDOSE LA 
PIEZA. El líquido del STICK no mancha la pared donde se apli-
ca, cualquier resto que pudiera quedar, se debe  limpiar con un 
paño mojado en alcohol. 

** YOU MUST PLACE THE ACCESSORY ON A COMPLETELY SMOOTH WALL: TILES, PORCELAIN, MARBLES, GRANITES, CRYSTALS, POLYESTER OR MELAMINE WOOD.
** IT CANNOT BE PLACED ON NON-SMOOTH SURFACES: UNEVEN OR ROUGH TILES, SLATES, GRESITES, TILE JOINTS, PAINTED WALLS OR VARNISHED WOOD.

** ** THE FRONT FIXED TOWEL BAR: It is only for hanging towels and you must not lean on it. It cannot support additional weight and if you pull the towel out with  excessive force the adhesive can be damaged.
** If you have to remove the accessory once it´s already positioned on the wall, you must be very careful. Use a trowel to lever between the accesory and the wall until it is completely removed, you may also fi nd a 
nylon thread useful.  If there is something left on the wall you can clean it with a cloth soaked in acetone.

** If you want to place the accessories over 1.40 or 1.50 me-
ters high from the fl oor (wall shelves, sponge holders, dou-
ble hooks, single hooks etc) you need someone else and a 
stepladder to help you. If you attempt to do it from a diffe-
rent height and without assistance, the pressure applied to 
the plates will be inssufi cient and the accessory will fall off.
** El accesorio que se deba  colocar a más de 1,40 o 1,50 
metros de altura desde el suelo (Estantería de Pared, Espon-
jeras, Percha doble, Percha sencilla, etc….) es conveniente 
utilizar una escalera para su colocación y la ayuda de una se-
gunda persona, ya que si se intenta colocar desde el suelo no 
se ejerce la sufi ciente fuerza en los platos y al fi nal al no colo-
carse debidamente termina despegándose y cayéndose la pieza.

Maximum guarantee. We use exclusively 3M adhesive / Máxima garantía, utilizamos exclusivamente adhesivo 3M.

Center the accessory on the spot you 
have previously marked on the wall, 
press hard with your fi ngers for 60 
seconds and make sure the plate is 
totally stuck to the wall. If the acces-
sory has two adhesive plates (e.g. towel 

rails, sponge holders, wall shelves) you must press each one 
for 60 seconds. You may need someone else to help you stick 
the accessories with two plates. 
ONCE THE PLATES ARE STUCK ON THE WALL, YOU MUST 
NOT PULL THEM OR TOUCH THEM BECAUSE ALTHOUGH 
IT MAY NOT BE NOTICEABLE, THEY CAN LOSE ITS ADHE-
SIVENESS AND FALL OFF FROM THE WALL.

PASO 6. Colocar bien centrada la pieza del accesorio donde se 
hubiera marcado en la pared, a continuación apretar  fuerte-
mente con los dedos durante 60 segundos asegurándonos que 
el plato del accesorio queda totalmente pegado a la pared. Si 
la pieza del accesorio tiene dos platos con adhesivo (toalleros 
de barra, esponjeras, estanterías de pared) hay que apretar 
cada uno de los platos durante 60 segundos. Es conveniente 
que para la colocación de las piezas con dos platos adhesivos 
la ayuda de una segunda persona.
UNA VEZ COLOCADA LA PIEZA EN LA PARED NO SE PUEDE 
TOCAR NI ESTIRAR PARA COMPROBAR QUE HA QUEDADO 
PEGADA, YA QUE AUNQUE NO SE APRECIE, AL TOCARLA 
ESTÁ PERDIENDO TODA LA ADHERENCIA DEL ADHESIVO 
Y CON EL PASO DEL TIEMPO TERMINA CAYENDOSE LA 
PIEZA.

** You must wait for 72 hours after placing the accessory on 
the wall without using it or pouring any liquids on it.
** El citado accesorio se debe de dejar durante 72 horas sin 
utilizar, sin echarle agua y sin ponerle peso encima con el fi n 
de quede en perfectas condiciones. 

** LA PARED DONDE SE TENGA QUE COLOCAR EL ACCESORIO DEBERA SER TOTALMENTE LISA: AZULEJOS, PORCELANICOS, MARMOLES, GRANITOS, CRISTAL, 
POLIESTER, MADERAS DE MELAMINA.
** NO SE PUEDE COLOCAR EN SUPERFICIES QUE NO SEAN LISAS: AZULEJOS TIPO ONDULADOS, RUGOSOS, CENEFAS, PIZARRAS, GRESITE, JUNTAS DE AZULEJOS, 
PAREDES PINTADAS, MADERAS LACADAS.

** LA BARRA RECTA: Es una barra que solo sirve para poner la Toalla, que si lo hacemos cuidadosamente no tiene ningún problema, no es para ayudarse como apoyo. 
Si a la hora de coger la toalla  le estiramos  con fuerza a la Izquierda o a la Derecha, terminamos por dañar el adhesivo del plato de la pared y al fi nal acaba por despegarse.
** Si tuviera que quitar el accesorio una vez colocado a la pared, se debe  hacer con mucho cuidado utilizando una espátula realizando palanca entre el accesorio y la pared, hasta que quede completamente 
despegado, o también ayudándose con un hilo de nailon. Si quedaran restos de adhesivo en la pared se puede quitar con un trapo mojado con acetona.

THE FOLLOWING STEPS MUST BE FOLLOWED COMPLETELY SO THAT WE CAN GUARANTEE THE EFFECTIVENESS OF THE 3M 
ADHESIVE FOR BATHROOM ACCESSORIES.
- WARRANTY DOESN’T INCLUDES AN IMPROPER INSTALLATION.
- OUR WARRANTY DOESN’T COVER COLLATERAL DAMAGES PRODUCED DUE TO AN IMPROPER INSTALLATION.
PARA UNA GARANTIA TOTAL DE LOS ACCESORIOS CON EL ADHESIVO 3M HAY QUE SEGUIR RIGUROSAMENTE 
TODOS LOS PASOS QUE SE INDICAN A CONTINUACION.
- LA GARANTÍA NO CUBRE UNA INSTALACIÓN INADECUADA.
- NUESTRA GARANTÍA NO CUBRE LOS DAÑOS COLATERALES QUE SE PUEDAN PRODUCIR POR LA INDEBIDA 
INSTALACIÓN DEL PRODUCTO.
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POP es una nueva colección de baño adhesivos 

de muy fácil instalación que cuenta con la ga-

rantía de 3M. Baño diseño propone una combi-

nación de formas elegantes para creación de es-

pacios equilibrados y con armonía. La colección 

POP es un conjunto de sensaciones que se adap-

tan a tu estilo de vida…tu baño se lo merece.

Harmony in your bathroom
Armonía en tu baño

POP is a new collection of adhesive bathroom 

accessories  with a very easy installation system 

that features 3M warranty. Baño Diseño offers a 

combination of elegant shapes for creating har-

mony and balanced spaces. The POP collection 

is a combination of sensations that suit your li-

festyle ... your bathroom deserves it.

• Wall shelf nº 17 ( With hooks) • Estantería pared nº 17 (con perchas)

REGISTERED COLLECTION Nº 1943457 (OAMI)  •  MODELO REGISTRADO Nº 1943457 (OAMI)
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• Paper holder without cover
• Portarrollos sin tapa 

• Towel bar 24” - 20” - 16” - 12”
• Toallero barra 60,4 - 50,4 - 40,4 - 30,4 cm.

• Wall soap dispenser
• Dosifi cador pared  

• Toilet brush
• Escobillero pared 
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• Hook • Percha

• Basket nº 18 (12”) • Esponjera gel nº 18 (30,5 cm.) 

• Hair dryer holder
• Soporte secador

• Towel ring • Toallero de aro



POP COLLECTION / MODELO POP
ADHESIVE
ADHESIVO
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TOWEL BAR 12”
TOALLERO BARRA 30,4 cm.

11,97”

2,48”

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

TOWEL BAR 20”
TOALLERO BARRA 50,4 cm.

TOWEL BAR 16”
TOALLERO BARRA 40,4 cm.

TOWEL BAR 24”
TOALLERO BARRA 60,4 cm.

23,78”

19,84”

15,91”

2,48”

2,48”

2,48”

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

CHROME / CROMO 57601600 129,87

CHROME / CROMO 57121600 135,42

CHROME / CROMO 57021600 146,35

CHROME / CROMO 57111600 141,40



POP COLLECTION / MODELO POP
ADHESIVE
ADHESIVO
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REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

FRONT FIXED TOWEL BAR 15”
TOALLERO BARRA FIJA DE 38,3 cm.

LARGE TOWEL RING
TOALLERO DE ARO

BIDET TOWEL BAR 10”
TOALLERO BARRA BIDÉ 25,2 cm.

9,92”

15,08”

9,84”

2,48”

1,77”

1,
38

”

7,28”

2,48”

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

SOAP DISH
JABONERA PARED CRISTAL

5,51”

1,38”

4,33”

CHROME / CROMO 57031600 157,00

CHROME / CROMO 57131600 79,19

CHROME / CROMO 57151600 81,25

CHROME / CROMO 57051600 108,53



POP COLLECTION / MODELO POP
ADHESIVE
ADHESIVO
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PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTARROLLOS SIN TAPA

6,30”2,48”

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

WALL SOAP DISPENSER (GLASS)
DOSIFICADOR PARED CRISTAL

TUMBLER HOLDER
PORTAVASOS PARED CRISTAL

4,92”

4,92”

3,15”

3,15”

3,74”

6,10”

PAPER HOLDER WITH COVER nº 4 
PORTARROLLOS CON TAPA nº 4

5,12”

3,94”

3,74”

CHROME / CROMO 57281600 89,25

CHROME / CROMO 57351600 127,62

CHROME / CROMO 57061600 114,80

CHROME / CROMO 57261600 150,14



POP COLLECTION / MODELO POP
ADHESIVE
ADHESIVO
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REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

HOOK
PERCHA

DOUBLE HOOK
PERCHA DOUBLE

FRONT PAPER HOLDER
PORTARROLLOS FRONTAL SIN TAPA

6,30”

2,48”

5,12”

1,38”

1,77”

1,77”

1,97”

1,77”

2,48”

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

TOILET BRUSH (GLASS)
ESCOBILLERO PARED CRISTAL

3,
74

”

5,63”

13,58”

CHROME / CROMO 57581600 92,24

CHROME / CROMO 57671600 80,81

CHROME / CROMO 57081600 61,54

CHROME / CROMO 57091600 196,12



POP COLLECTION / MODELO POP
ADHESIVE
ADHESIVO
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REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

BASKET Nº 18 (12”)
ESPONJERA GEL Nº 18 (30,5 cm.)

WALL SHELF Nº 17 WITH HOOK (20”) 
ESTANTERÍA PARED Nº 17 CON PERCHAS

HAIR DRYER HOLDER
SOPORTE SECADOR

5,71”

2,83”

12,01”

19,29”11
,81

”

1,38”

5,51”

3,74”

5,51”

4,53”

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

CHROME / CROMO 57891600 498,30

CHROME / CROMO 57611600 99,37

CHROME / CROMO 57561600 350,34
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REF. B.D. $

POP SPARES / REPUESTOS POPADHESIVE
ADHESIVO

DESCRIPTION /  DESCRIPCIÓN

SHELF GLASS 0,031” / CRISTAL REPISA 8 mm. 57700000 73,80

SOAP DISH GLASS / CRISTAL JABONERA 57710000 37,42

GLASS / VASO CRISTAL 57720000 37,42

TOILET BRUSH (GLASS) / CRISTAL ESCOBILLERO 57730000 63,87

DISPENSER BOTTLE (GLASS) / BOTELLA CRISTAL DOSIFICADOR 57750000 47,88

DISPENSER BOTTLE (GLASS) WITH CHROME BUTTON / BOTELLA DOSIFICADOR CRISTAL CON PULSADOR CROMO 57741600 70,69

CHROME DISPENSER BUTTON / PULSADOR DOSIFICADOR CROMO 57761600 22,85

STICK WITH BRUSH FOR GLASS - CHROME TOILET BRUSH / PALO CON BROCHA ESCOBILLERO CRISTAL CROMO 57771600 33,65

BRUSH FOR A GLASS TOILET BRUSH / BROCHA ESCOBILLERO CRISTAL 57790000 11,43

CHROME WALL BRACKET WITH ADHESIVE (1,76” x 1,36”) / PLATO A LA PARED CROMO CON ADHESIVO (4,5 x 3,5 cm.) 57631600 14,08

ADHESIVO 3M / 3M ADHESIVE 57690000 2,59

STICK 3M / STICK 3M 57620000 5,32
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

First, clean the surface where the acces-
sory is going to be placed with alcohol, 
either by itself or dissolved with water; and 
then, dry that surface with a clean cloth. 
Never use other liquid to clean the surface.
PASO 1. Limpiar con alcohol, bien solo o 
disuelto con agua la superfi cie donde se 
deba de colocar el accesorio, y a continua-
ción secar dicha superfi cie con un paño 
limpio. No utilizar nunca otros productos 
de limpieza.

Second, mark the wall where you want to position the accessory measuring and cen-
tring precisely, using a level if necessary.
PASO 2. Marcar en la pared donde queremos colocar la pieza de accesorios midiéndo 
y centrandola bien, si fuera necesario ayudándonos con un nivel.

Third, apply the (STICK 3M PRIMER 94) to the surface of the wall where the accessory is going 
to be positioned, pressing in the centre of the (STICK) until the liquid comes out and moistens 
the sponge of the (STICK). You must leave 4 to 5 minutes until the wall is totally dried before 
positioning the accessory. THE STICK IS NOT AN ADHESIVE, BUT A PRIMING TO PREPARE THE 
WALL. THE ADHESIVE OF THE ACCESSORY CANNOT BE TOUCHED, OTHERWISE IT LOSES ITS 
ADHESIVENESS AND WILL FALL OFF. The liquid of the STICK does not stain the wall where it is 
placed; any rest which may be left must be cleaned with a cloth soaked in alcohol.

PASO 3. Aplicar el (STICK 3M PRIMER 94) sobre la superfi cie de la pared donde se deba  colocar 
el accesorio, apretando en el centro del (STICK) hasta que salga el liquido interior y humedezca 
la esponja del citado (STICK). Se debe  esperar para colocar el accesorio de 4 a 5 minutos a que 
la pared este totalmente seca. EL STICK NO ES UN ADHESIVO SINO UNA IMPRIMACION PARA 
PREPARAR LA PARED. NO SE PUEDE DAR AL ADHESIVO QUE VA EN LA PIEZA DEL ACCESO-
RIO, SINO PIERDE LA ADHERENCIA Y TERMINA CAYENDOSE LA PIEZA. El líquido del STICK 
no mancha la pared donde se aplica, cualquier resto que pudiera quedar, se debe  limpiar con un 
paño mojado en alcohol.

** THE WALL WHERE THE ACCESSORY IS GOING TO BE PLACED MUST BE COMPLETELY SMOOTH: TILES, PORCELAIN, 
MARBLES, GRANITES, CRYSTALS, POLYESTER OR MELAMINE WOOD.
** IT CANNOT BE USED ON NON-SMOOTH SURFACES: UNEVEN OR ROUGH TILES, SLATES, GRESITES, TILE JOINTS, PAIN-
TED WALLS OR VARNISHED WOOD.

** THE STRAIGHT RAIL: It is only for hanging towels and must not be leaned on as it cannot support additional weight. It can break if excessive 
forced is used when removing towels.
** If you have to remove the accessory once it is positioned on the wall, you must be very careful and use a trowel to lever between the accessory 
and the wall until it is completely removed. You may also use nylon thread. If there is something left on the wall, you can clean it with a cloth 
soaked with acetone.

** LA BARRA RECTA: Es una barra que solo sirve para poner la Toalla, que si lo hacemos cuidadosamente no tiene ningún problema, no es para 
ayudarse como apoyo. Si a la hora de coger la toalla  le estiramos  con fuerza a la Izquierda o a la Derecha, terminamos por dañar el adhesivo del 
plato de la pared y al fi nal acaba por despegarse.
** Si tuviera que quitar el accesorio una vez colocado a la pared, se debe  hacer con mucho cuidado utilizando una espátula realizando palanca 
entre el accesorio y la pared, hasta que quede completamente despegado, o también ayudándose con un hilo de nailon. Si quedaran restos de 
adhesivo en la pared se puede quitar con un trapo mojado con acetona.

** LA PARED DONDE SE TENGA QUE COLOCAR EL ACCESORIO DEBERA SER TOTALMENTE LISA: AZULEJOS, 
PORCELANICOS, MARMOLES, GRANITOS, CRISTAL, POLIESTER, MADERAS DE MELAMINA.
** NO SE PUEDE COLOCAR EN SUPERFICIES QUE NO SEAN LISAS: AZULEJOS TIPO ONDULADOS, RUGOSOS, CENEFAS, 
PIZARRAS, GRESITE, JUNTAS DE AZULEJOS, PAREDES PINTADAS, MADERAS LACADAS.
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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THE FOLLOWING STEPS MUST BE FOLLOWED COMPLETELY SO THAT WE CAN GUARANTEE THE EFFECTIVENESS OF THE 3M 
ADHESIVE FOR BATHROOM ACCESSORIES.
- WARRANTY DOESN’T INCLUDES AN IMPROPER INSTALLATION.
- OUR WARRANTY DOESN’T COVER COLLATERAL DAMAGES PRODUCED DUE TO AN IMPROPER INSTALLATION.
PARA UNA GARANTIA TOTAL DE LOS ACCESORIOS CON EL ADHESIVO 3M HAY QUE SEGUIR RIGUROSAMENTE 
TODOS LOS PASOS QUE SE INDICAN A CONTINUACION.
- LA GARANTÍA NO CUBRE UNA INSTALACIÓN INADECUADA.
- NUESTRA GARANTÍA NO CUBRE LOS DAÑOS COLATERALES QUE SE PUEDAN PRODUCIR POR LA INDEBIDA 
INSTALACIÓN DEL PRODUCTO.
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Fourth, remove the backing paper from the adhe-
sive taking care not to touch it with your fingers. If 
the aforementioned adhesive is touched it loses its 
adhesiveness and will fall off the wall.
PASO 4. Quitar el papel protector del adhesivo, 
teniendo muchísimo cuidado el no tocarlo con los 
dedos. Si se toca con los dedos el citado adhesivo 
pierde la adherencia y termina despegándose de 
la pared.

Fifth, you must always heat the adhesive of the piece (once the red 
protector is removed) as well as the wall where the accessory is going 
to be placed with a “HAIRDRYER”. It is suggested that the room 
temperature at the time of the placing of the bathroom fittings should 
be over 15º C.
PASO 5. Hay que calentar siempre el adhesivo de la pieza (una vez 
quitado el protector rojo) y la pared donde se deba colocar el acceso-
rio, con un “SECADOR DE PELO”. Se aconseja que la temperatura 
ambiente a la hora de la colocación de los accesorios sea superior a 
15º C.

** You must wait for 72 hours from the moment the brackets are positioned on the wall, and then 
you place the accessory pressing with an Allen key.
PASO 7. Hay que esperar a que transcurran 72 horas desde que los platos esten colocados a la 
pared, y a continuación colocamos la pieza del accesorio apretandola con la llave allen.

Sixth, evenly place the bathroom accessory in the spot you have previously marked in the wall, pressing hard with your fingers for 60 seconds making 
sure that the accessory bracket is completely stuck to the wall. If the accessory has got two brackets with adhesive (e.g. towel holders, sponge holders, 
shelves) we must press each of the brackets for 60 seconds. It may be useful to get a second person to help stick accessories with two brackets.
ONCE THE ACCESSORY IS POSITIONED ON THE WALL, YOU SHOULDN’T TOUCHED IT OR PULLED OUT FROM IT TO CHECK THAT IT HAS 
BEEN STUCK SINCE, ALTHOUGH IT MAY BE NOT NOTICEABLE, WHEN TOUCHING IT THE ADHESIVE LOSES ALL ITS ADHESIVENSS AND WILL 
FINALLY FALL OFF. 
PASO 6. Colocar bien centrada la pieza del accesorio donde se hubiera marcado en la pared, a continuación aflojar el tornillo allen y separar la pieza 
del accesorio del plato que ya esta colocado en la pared, despues hay que apretar  fuertemente con los dedos durante 60 segundos asegurándonos 
que el plato del accesorio queda totalmente pegado a la pared. Si la pieza del accesorio tiene dos platos con adhesivo (toalleros de barra, esponjeras, 
estanterías de pared) hay que apretar cada uno de los platos durante 60 segundos. Es conveniente que para la colocación de las piezas con dos platos 
adhesivos la ayuda de una segunda persona.
UNA VEZ COLOCADOS LOS PLATOS EN LA PARED NO SE PUEDE TOCAR NI ESTIRAR PARA COMPROBAR QUE HAN QUEDADOS PEGADOS, YA 
QUE AUNQUE NO SE APRECIE, AL TOCARLOS ESTAN PERDIENDO TODA LA ADHERENCIA DEL ADHESIVO Y CON EL PASO DEL TIEMPO TER-
MINA CAYENDOSE LA PIEZA.

** For accessories placed over 1.40 or 1.50 metres high from the floor (wall shelves, sponge holders, double hangers, single hangers, etc.) a stepladder and a second 
person must be used. If you attempt to stick an accessory at this height without assistance and a ladder the pressure applied will be insufficient to stick the accessory 
securely. It will fall off.
** El accesorio que se deba  colocar a más de 1,40 o 1,50 metros de altura desde el suelo (Estantería de Pared, Esponjeras, Percha doble, Percha sencilla, etc….) es 
conveniente utilizar una escalera para su colocación y la ayuda de una segunda persona, ya que si se intenta colocar desde el suelo no se ejerce la suficiente fuerza 
en los platos y al final al no colocarse debidamente termina despegándose y cayéndose la pieza.
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P
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P

Maximum guarantee. We use exclusively adhesive 3M.
Máxima garantía, utilizamos exclusivamente adhesivo 3M.
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Enjoy your bathroom
Vive tu baño

• Towel bar 24” - 20” - 16” - 12”
• Toallero barra de 60 - 50 - 40  - 30 cm.

REGISTERED COLLECTION Nº 1943457 (OAMI) • MODELO REGISTRADO Nº 1943457 (OAMI)

With our new ROCK bathroom accessories collection you will be able 

to create a new scene where you will be the protagonist.  Fall in love 

everyday with a space full of good vibrations that come along with 

you at all times,                       introduces this novelty so that you 

can reload with its authenticity.

Con la nueva colección de accesorios ROCK podrás crear 

un nuevo escenario en el que tú y los tuyos seréis los 

progonistas. Enamórate a diario de un espacio propio lleno 

de buenas vibraciones que te acompañan en todo momento,

      te presenta esta novedad para que vi-

vas lo genuino y te cargues de autenticidad.
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• Basket Nº 19 (12”)
• Esponjera Gel nº 19 (30 cm)

• Paper holder without cover • Portarrollos sin tapa

• Wall soap dispenser • Dosificador pared

• Double hook • Percha doble

• Toilet brush
• Escobillero pared 
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• Towel ring • Toallero de aro

• Wall shelf nº 18 ( With hooks)
• Estantería pared nº 18 (con perchas)

• Hair dryer holder
• Soporte secador 



SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

58

ROCK COLLECTION / MODELO ROCK

11,81”

2,36”

TOWEL BAR 12”
TOALLERO BARRA 30 cm.

TOWEL BAR 20”
TOALLERO BARRA 50 cm.

TOWEL BAR 16”
TOALLERO BARRA 40 cm.

19,69”

15,75”

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

TOWEL BAR 24”
TOALLERO BARRA 60 cm.

23,62”

2,36”

2,36”

2,36”

CHROME / CROMO 58601600 103,23

CHROME / CROMO 58121600 108,87

CHROME / CROMO 58021600 119,73

CHROME / CROMO 58111600 114,80



SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL
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ROCK COLLECTION / MODELO ROCK
REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

9,84”

14,96”

2,36”

1,57”

1,18”

BIDET TOWEL BAR 10”
TOALLERO BARRA BIDÉ 25 cm.

FRONT FIXED TOWEL BAR 15”
TOALLERO BARRA FIJA 38 cm.

LARGE TOWEL RING
TOALLERO DE ARO

2,36”

7,17”

9,84”

SOAP DISH
JABONERA PARED CRISTAL

1,18”

5,39”

4,
33

”

CHROME / CROMO 58031600 140,08

CHROME / CROMO 58131600 62,19

CHROME / CROMO 58151600 64,25

CHROME / CROMO 58051600 91,61
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ROCK COLLECTION / MODELO ROCK

PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTARROLLOS SIN TAPA

6,22”

2,36”

WALL SOAP DISPENSER (GLASS)
DOSIFICADOR PARED CRISTAL

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

TUMBLER HOLDER
PORTAVASOS PARED CRISTAL

3,74”

6,10”

4,80”

4,80”

3,15”

3,15”

PAPER HOLDER WITH COVER nº 4 
PORTARROLLOS CON TAPA nº 4

5,12”

3,94”

3,74”

CHROME / CROMO 58281600 72,18

CHROME / CROMO 58351600 125,49

CHROME / CROMO 58061600 97,73

CHROME / CROMO 58261600 133,09



SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL
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ROCK COLLECTION / MODELO ROCK
REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

FRONT PAPER HOLDER
PORTARROLLOS FRONTAL SIN TAPA

HOOK
PERCHA

DOUBLE HOOK
PERCHA DOBLE

6,18”

2,36”

5,12”

1,18”

1,65”

1,89”

2,36”

1,57”

1,77”

TOILET BRUSH (GLASS)
ESCOBILLERO PARED CRISTAL

13,58”

5,51”

3,
74

”

CHROME / CROMO 58581600 75,24

CHROME / CROMO 58671600 63,68

CHROME / CROMO 58081600 44,49

CHROME / CROMO 58091600 179,11



SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL
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ROCK COLLECTION / MODELO ROCK

BASKET Nº 19 (12”)
ESPONJERA GEL Nº 19 (30 cm.)

WALL SHELF Nº 18 WITH HOOK (20”)
ESTANTERÍA PARED Nº 18 CON PERCHAS

WALL SHELF Nº 19 (20”)
ESTANTERÍA PARED Nº 19

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

HAIR DRYER HOLDER
SOPORTE SECADOR

5,
39

”
11

,8
1”

11,69”

1,18”

4,13”

5,51”

3,62”

11,81”

19,29”

19,29”

5,
59

”

3,74”

2,83”

CHROME / CROMO 58611600 82,33

CHROME / CROMO 58561600 243,89

CHROME / CROMO 52251600 461,85

CHROME / CROMO 52261600 335,77
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REF. B.D. $

ROCK SPARES / RESPUESTOS ROCK
DESCRIPTION /  DESCRIPCIÓN

SHELF GLASS 0,031” / CRISTAL REPISA 8 mm. 58700000 73,80

SOAP DISH GLASS / CRISTAL JABONERA 58710000 37,42

GLASS / VASO CRISTAL 58720000 37,42

TOILET BRUSH (GLASS) / CRISTAL ESCOBILLERO 58730000 63,87

DISPENSER BOTTLE (GLASS) / BOTELLA CRISTAL DOSIFICADOR 58750000 47,88

DISPENSER BOTTLE (GLASS) WITH CHROME BUTTON / BOTELLA DOSIFICADOR CRISTAL CON PULSADOR CROMO 58741600 70,69

CHROME DISPENSER BUTTON / PULSADOR DOSIFICADOR CROMO 58761600 22,85

STICK WITH BRUSH FOR GLASS · CHROME TOILET BRUSH / PALO CON BROCHA ESCOBILLERO CRISTAL CROMO 58771600 33,65

BRUSH FOR A GLASS TOILET BRUSH / BROCHA ESCOBILLERO CRISTAL 58790000 11,43

INTERIOR ZINC WALL BRACKET / SOPORTE INTERIOR PARED ZINCADO 58630000 4,17
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During the past few years we have observed a 

clear architectonic influence as much in the de-

sign of bathrooms like in the one of spaces, our 

restlessness to be always in vanguard has taken 

us to the study of new forms, so that following 

a constructivist philosophy and in consonance 

with the new aesthetic currents collection QUAX 

is born.

Innovation for new times

Durante los últimos años hemos observado una 

clara influencia arquitectónica tanto en el dise-

ño de sanitarios como en el de espacios, nuestra 

inquietud por estar siempre en vanguardia nos 

ha llevado al estudio de nuevas formas, de modo 

que siguiendo una filosofía constructivista y en 

consonancia con las nuevas corrientes estéticas 

nace QUAX.

Innovación para nuevos tiempos

REGISTERED COLLECTION Nº 0603006 (OAMI) • MODELO REGISTRADO Nº 0603006 (OAMI)

• Towel ring • Toallero de aro



66
• Paper holder with cover • Portarrollos con tapa

• Paper holder without cover • Portarrollos sin tapa

• Toilet brush • Escobillero pared

• Double hook • Percha doble

• Towel bar 24” - 20” - 16” • Toallero barra 60 - 50 - 40 cm. 

• Wall soap dispenser
• Dosificador pared



67

• Front fixed towel bar 15”
• Toallero barra fija 38 cm.

• Basket 13” • Esponjera gel 32,5 cm.

• Wall shelf nº 11
• Estantería pared nº 11

• Hook • Percha
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QUAX COLLECTION / MODELO QUAX

TOWER BAR 16”
TOALLERO BARRA 40 cm.

15,75”

2,36”

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

TOWEL BAR 24”
TOALLERO BARRA 60 cm.

TOWEL BAR 20”
TOALLERO BARRA 50 cm.

23,62”

19,69”

2,36”

2,36”

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

CHROME / CROMO 48121600 164,98

CHROME / CROMO 48021600 183,61

CHROME / CROMO 48111600 176,46
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QUAX COLLECTION / MODELO QUAX
REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

DOUBLE TOWEL BAR 24”
TOALLERO BARRA DOBLE 60 cm.

DOUBLE TOWEL BAR 20”
TOALLERO BARRA DOBLE 50 cm.

23,62”

19,69”

4,72”

4,72”

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

DOUBLE TOWEL BAR 16”
TOALLERO BARRA DOBLE 40 cm.

15,75”

4,72”

CHROME / CROMO 48531600 272,32

CHROME / CROMO 48541600 258,06

CHROME / CROMO 48551600 235,82



REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

70

QUAX COLLECTION / MODELO QUAX

2,36”

9,45”

5,12”

LARGE TOWEL RING
TOALLERO DE ARO GRANDE

BIDET TOWEL BAR 10”
TOALLERO BARRA BIDÉ 25 cm.

FRONT FIXED TOWEL BAR 15”
TOALLERO BARRA FIJA 38 cm.

9,84”

14,96”

2,36”

1,77”

CHROME / CROMO 48031600 161,96

CHROME / CROMO 48131600 99,62

CHROME / CROMO 48151600 84,60



REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O
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QUAX COLLECTION / MODELO QUAX

2,36”

4,33”

8,66”

5,12”

2,17”

SMALL TOWEL RING
TOALLERO DE ARO PEQUEÑO

SOAP DISH
JABONERA PARED

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

TUMBLER HOLDER
PORTAVASOS

3,54”

5,31”

CHROME / CROMO 48041600 154,40

CHROME / CROMO 48051600 131,88

CHROME / CROMO 48061600 127,08
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QUAX COLLECTION / MODELO QUAX

5,12”

WALL SOAP DISPENSER (BRASS)
DOSIFICADOR LATÓN

3,15”

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

WALL SOAP DISPENSER (GLASS)
DOSIFICADOR

BRASS TOOTH BRUSH HOLDER
PORTACEPILLOS PARED LATÓN

3,74”

3,15”

7,48”

7,48”

CHROME / CROMO 48661600 190,15

CHROME / CROMO 48261600 155,48

CHROME / CROMO 48161600 135,70
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QUAX COLLECTION / MODELO QUAX
REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

12,80”

4,13”

BASKET 13”
ESPONJERA GEL 32,5 cm.

5,
12

”

PAPER HOLDER WITH COVER
PORTARROLLOS CON TAPA

4,72”

4,72”

PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTARROLLOS SIN TAPA

6,50”

2,36”
1,77”

CHROME / CROMO 48561600 241,93

CHROME / CROMO 48071600 128,76

CHROME / CROMO 48281600 91,32
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QUAX COLLECTION / MODELO QUAX

7,68”

1,77”

1,97”

HOOK
PERCHA

DOUBLE HOOK
PERCHA DOBLE

2,36”

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

DOUBLE PAPER HOLDER
PORTARROLLOS DOBLE

12,3”

2,3”

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

CHROME / CROMO 48081600 62,48

CHROME / CROMO 48581600 117,53

CHROME / CROMO 48571600 122,84
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QUAX COLLECTION / MODELO QUAX
REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

TOILET BRUSH (GLASS)
ESCOBILLERO PARED

4,33”

13,78”

WALL SHELF Nº 11 (22”)
ESTANTERÍA PARED Nº 11

21,06”

4,72”

11,02”

CHROME / CROMO 48091600 211,83

CHROME / CROMO 52061600 335,46
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QUAX SPARES / RESPUESTOS QUAX
REF. B.D. $DESCRIPTION /  DESCRIPCIÓN

SHELF GLASS 0,031” / CRISTAL REPISA 8 mm. 48700000 59,04

SOAP DISH GLASS / CRISTAL JABONERA 48710000 29,09

GLASS / VASO CRISTAL 48720000 29,09

TOILET BRUSH GLASS / CRISTAL ESCOBILLERO 48730000 49,60

DISPENSER BOTTLE WITH BUTTON (CHROME) / BOTELLA DOSIFICADOR CON PULSADOR (CROMO) 48741600 54,89

DISPENSER BOTTLE / BOTELLA DOSIFICADOR 48750000 37,31

BUTTON DISPENSER (CHROME) / PULSADOR DOSIFICADOR (CROMO) 48761600 17,63

BRASS STICK WITH BRUSH (CHROME) / PALO CON BROCHA (CROMO) 48771600 25,83

BRUSH / BROCHA ESCOBILLERO 48790000 8,59

WALL BRACKET WITHOUT CAP / PLATO SIN CASQUILLO (CROMO) 48801600 27,58

TRIM CAP WITH THREAD FOR DOUBLE HOOK  / TAPÓN EMB. (CROMO) CON ROSCA P. DOBLE 48631600 4,12
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An innovative project
Un proyecto innovador

El rumbo que han tomado las tendencias actuales es 

hacia el más puro minimalísmo, líneas rectas y sencillez 

de formas, por este motivo nace la colección LINEA’S.

Esta colección expresa a la perfección el estilo purista y 

vanguardista de los usuarios más innovadores abriendo 

nuevas posibilidades a la decoración de su cuarto de 

baño.

Minimalism is the direction taken by the current trends, 

clean lines and simplicity of the forms, this is why LINEA’S 

collection was born.

This collection expresses perfectly the purist and trend-

setting style of the most innovative clients, opening new 

chances to decor their bathroom.

• Hook • Percha

REGISTERED COLLECTION Nº 0049879 (OAMI) • MODELO REGISTRADO Nº 0049879 (OAMI) 
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• Paper holder without cover• Portarrollos sin tapa

• Tumbler holder • Portavasos pared  

• Soap dish • Jabonera pared

• Wall soap dispenser • Dosificador pared  

• Paper holder with cover • Portarrollos con tapa• Toilet brush • Escobillero pared
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• Bidet towel bar 10” • Toallero barra bidé 25 cm. 

• Basket 15” • Esponjera gel 36 cm. 

• Towel ring • Toallero de aro

• Towel bar 24” - 20” - 16” • Toallero barra 60 - 50 - 40 cm. 

• Double towel bar 24” - 20” - 16” • Toallero barra doble 60 - 50 - 40 cm. 



SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

80

LINEA’S COLLECTION / MODELO LINEA’S

BIDET TOWEL BAR 10”
TOALLERO BARRA BIDÉ 25 cm.

9,84”

2,76”

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

TOWEL BAR 20”
TOALLERO BARRA 50 cm.

TOWEL BAR 16”
TOALLERO BARRA 40 cm.

TOWEL BAR 24”
TOALLERO BARRA 60 cm.

23,62”

19,69”

15,75”

2,76”

2,76”

2,76”

CHROME / CROMO 43131600 57,28

CHROME / CROMO 43121600 101,98

CHROME / CROMO 43021600 111,94

CHROME / CROMO 43111600 108,96



SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

81

LINEA’S COLLECTION / MODELO LINEA’S
REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

DOUBLE TOWEL BAR 20”
TOALLERO BARRA DOBLE 50 cm.

DOUBLE TOWEL BAR 16”
TOALLERO BARRA DOBLE 40 cm.

DOUBLE TOWEL BAR 24”
TOALLERO BARRA DOBLE 60 cm.

23,62”

19,69”

15,75”

4,72”

4,72”

4,72”

LARGE TOWEL RING
TOALLERO DE ARO GRANDE

8,86”

2,76”

5,31”

CHROME / CROMO 43551600 149,79

CHROME / CROMO 43531600 168,78

CHROME / CROMO 43541600 162,82

CHROME / CROMO 43031600 100,88



SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

82

LINEA’S COLLECTION / MODELO LINEA’S

WALL SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR PARED

2,56”
3,94”

6,50”

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

SOAP DISH
JABONERA

TUMBLER HOLDER
PORTAVASOS

SMALL TOWER RING
TOALLERO DE ARO PEQUEÑO

8,66”

4,33”

4,53”

3,94”

4,53”

2,76”

2,56”

3,94”

CHROME / CROMO 43261600 121,15

CHROME / CROMO 43061600 94,74

CHROME / CROMO 43041600 96,08

CHROME / CROMO 43051600 90,41
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LINEA’S COLLECTION / MODELO LINEA’S
REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

BASKET 15”
ESPONJERA GEL 36 cm.

PAPER HOLDER WITH COVER
PORTARROLLOS CON TAPA

BASKET 11”
ESPONJERA GEL 26 cm.

10,43”

14,37”

4,53”

4,72”
3,74”

3,74”

4,72”

2,76”

4,
72

”

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

RESERVE PAPER HOLDER
PORTARROLLOS RESERVA

3,35”

1,97”

6,10”

CHROME / CROMO 43071600 98,27

CHROME / CROMO 43141600 136,20

CHROME / CROMO 43561600 152,43

CHROME / CROMO 43171600 84,35
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LINEA’S COLLECTION / MODELO LINEA’S

WALL SHELF Nº 8 (21”)
ESTANTERÍA PARED Nº 8

11,81”

20,28”

3,94”

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

HOOK
PERCHA

TOILET BRUSH (GLASS)
ESCOBILLERO

PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTARROLLOS SIN TAPA

5,71”

2,36”

2,76”

3,54”

4,
92

”

12,80”

0,98”

1,57”

CHROME / CROMO 43091600 157,32

CHROME / CROMO 43281600 64,90

CHROME / CROMO 43081600 48,40

CHROME / CROMO 51851600 328,45



LINEA’S SPARES / RESPUESTOS LINEA’S
REF. B.D. $DESCRIPTION /  DESCRIPCIÓN

SHELF GLASS 0,031” / CRISTAL REPISA 8 mm. 43700000 59,04

SOAP DISH GLASS / CRISTAL JABONERA 43710000 29,21

GLASS / VASO CRISTAL 43720000 29,09

TOILET BRUSH (GLASS) / CRISTAL ESCOBILLERO 43730000 49,60

DISPENSER BOTTLE WITH CHROME BUTTON / BOTELLA DOSIFICADOR CON PULSADOR CROMO 43741600 54,89

GLASS DISPENSER BOTTLE / BOTELLA CRISTAL DOSIFICADOR 43750000 37,31

BUTTON DISPENSER (CHROME) / PULSADOR DOSIFICADOR (CROMO) 43761600 17,63

BRASS STICK WITH BRUSH (CHROME) / PALO CON BROCHA (CROMO) 43771600 25,83

BRUSH / BROCHA ESCOBILLERO 43790000 8,59
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KEOS está inspirado en la más pura geometría, dan-

do como resultado un modelo de estilo minimalista, 

totalmente acorde con las tendencias actuales como 

complemento de cuartos de baño.

KEOS is inspired by the purest geometry, resulting in 

a minimalist style model, fully in line with the latest 

trends in modern bathroom complements.

Setting line trends
Marcando línea

REGISTERED COLLECTION Nº 0037197 (OAMI) • MODELO REGISTRADO Nº 0037197 (OAMI)

• Towel ring • Toallero de aro
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• Reserve paper holder • Portarrollos reserva

• Paper holder without cover • Portarrollos sin tapa

• Paper holder with cover • Portarrollos con tapa

• Towel bar 22” - 18” • Toallero barra 56 - 46 cm. 

• Toilet brush • Escobillero pared

Setting line trends
Marcando línea
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• Tooth brush holder countertop nº12
• Portacepillos sobremesa nº 12

• Soap dispenser countertop nº17
• Dosificador sobremesa nº17

• Bidet towel bar 10” • Toallero barra bidé 25 cm. • Hook • Percha
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KEOS COLLECTION / MODELO KEOS

LARGE TOWEL RING
TOALLERO DE ARO GRANDE

8,86”

6,30”

2,56”

TOWEL BAR 18”
TOALLERO BARRA 46 cm.

BIDET TOWEL BAR 10”
TOALLERO BARRA BIDÉ 25 cm.

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

22,05”

18,11”

9,84”

TOWEL BAR 22”
TOALLERO BARRA 56 cm.

2,56”

2,56”

2,56”

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

CHROME / CROMO 42031600 111,32

CHROME / CROMO 42021600 125,85

CHROME / CROMO 42111600 121,76

CHROME / CROMO 42131600 71,40
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KEOS COLLECTION / MODELO KEOS

SOAP DISH
JABONERA

TUMBLER HOLDER
PORTAVASOS

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

8,27”

4,33”

4,33”

SMALL TOWEL RING
TOALLERO DE ARO PEQUEÑO

4,92”

2,56”

2,56”

3,54”

3,94”

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

WALL SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR PARED

2,76”

4,
33

”

6,30”

CHROME / CROMO 42061600 95,38

CHROME / CROMO 42041600 109,01

CHROME / CROMO 42051600 90,83

CHROME / CROMO 42261600 122,63
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KEOS COLLECTION / MODELO KEOS

HOOK
PERCHA

2,56”

2,36”

PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTARROLLOS SIN TAPA

RESERVE PAPER HOLDER
PORTARROLLOS RESERVA

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

4,72”

7,1”

3,74”

PAPER HOLDER WITH COVER
PORTARROLLOS CON TAPA

4,72”

2,76”

2,3”

6,69”

CHROME / CROMO 42081600 48,94

CHROME / CROMO 42171600 86,87

CHROME / CROMO 42071600 100,46

CHROME / CROMO 42281600 78,47
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KEOS COLLECTION / MODELO KEOS

TOILET BRUSH (BRASS)
ESCOBILLERO PARED LATÓN

FREESTANDING TOILET BRUSH
ESCOBILLERO PIE LATÓN

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

TOILET BRUSH (GLASS)
ESCOBILLERO PARED CRISTAL

13,58”

17,13”

3,74”5,
31

”
3,

94
”

2,95”

17,13”

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

CHROME / CROMO 42271600 223,72

CHROME / CROMO 42091600 172,80

CHROME / CROMO 42301600 245,40



REF. B.D. $

KEOS SPARES / REPUESTOS KEOS
DESCRIPTION /  DESCRIPCIÓN

SHELF GLASS 0,031” / CRISTAL REPISA 8 mm. 42700000 59,04

SOAP DISH GLASS / CRISTAL JABONERA 42710000 29,21

GLASS / VASO CRISTAL 42720000 29,09

TOILET BRUSH (GLASS) / CRISTAL ESCOBILLERO 42730000 49,60

DISPENSER BOTTLE WITH BUTTON (CHROME) / BOTELLA DOSIFICADOR CON PULSADOR (CROMO) 42741600 54,89

GLASS DISPENSER BOTTLE / BOTELLA CRISTAL DOSIFICADOR 42750000 37,31

DISPENSER BUTTON / PULSADOR DOSIFICADOR (CROMO) 42761600 17,63

BRASS STICK WITH COVER AND BRUSH (CHROME) / PALO CON BROCHA (CROMO) 42771600 25,83

BRASS STICK WITH COVER AND BRUSH (CHROME) / PALO CON TAPA-BROCHA (CROMO) 42781600 68,64

BRUSH (GLASS) / BROCHA ESCOBILLERO (CRISTAL) 42790000 8,59

BRUSH (BRASS) / BROCHA ESCOBILLERO (LATÓN) 42850000 8,59

SHELF GLASS 20” x 5,5” OF 0,02” / CRISTAL ESTANTERÍA 50x14 DE 5 mm. 42800000 28,76

SHELF GLASS 16” x 5,5” OF 0,02” / CRISTAL ESTANTERÍA 40x14 DE 5 mm. 42810000 28,76

BRASS STICK WITH SHELF TERMINAL / PALO CON TERMINAL ESTANTERÍA (CROMO) 42821600 25,83

SHELF TERMINAL / TERMINAL ESTANTERÍA (CROMO) 42831600 6,33

BRACKET (CHROME) / SOPORTE COLGAR ESTANTERÍA (CROMO) 42841600 48,94

PLASTIC INTERIOR GLASS FOR BRASS TOILET BRUSH / VASO ESCOBILLERO INTERIOR PLÁSTICO 42860000 9,13

WHITE INTERIOR STICK WITH BRUSH TOILET BRASS / PALO INTERIOR (BLANCO) CON BROCHA ESCOBILLERO LATÓN 42590000 19,93
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El baño es un espacio que cada vez toma más relevancia en las casas de hoy en día. Este espacio tan 

íntimo y reservado se decora, se vuelve creativo y va adquiriendo personalidad propia, la colección NIKA  

pretende dar el toque final en la creación y concepción de estos espacios.

Diseño y funcionalidad se dan la mano en NIKA  para potenciar la sensación de intimidad y bienestar que 

todos deseamos en un espacio como el cuarto de baño.

The bathroom is a place which, day by day, is taking more importance in today’s houses. Such an in-

timate and private room is decorated, it becomes creative and is getting its own personality. NIKA’S 

collection tries to give that final touch in relation to the conception and creation of these places. Design 

and functionality merge in NIKA to foster the feeling of privacy and well-being that all of us desire in a 

space like the bathroom.

REGISTERED COLLECTION Nº 1943457 (OAMI)  • MODELO REGISTRADO Nº 1943457 (OAMI) 

Astonishing, contemporary…
sorprendente, actual…

• Soap dispenser countertop nº24 • Dosificador sobremesa nº24
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• Paper holder without cover • Portarrollos sin tapa

• Paper holder with cover • Portarrollos con tapa

• Freestanding toilet brush • Escobillero de pie

• Towel bar 24” - 20” - 16” - 12”
• Toallero barra 60 - 50 - 40 -30 cm.
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• Hook • Percha

• Wall shelf nº 14 ( With hooks)
• Estantería pared nº 14 (con perchas)

• Front fixed towel bar 15”
• Toallero barra fija 38 cm.

• Towel ring • Toallero de aro
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NIKA COLLECTION / MODELO NIKA

TOWEL BAR 12”
TOALLERO BARRA 30 cm.

11,81”

2,56”

TOWEL BAR 20”
TOALLERO BARRA 50 cm.

TOWEL BAR 16”
TOALLERO BARRA 40 cm.

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

23,62”

19,69”

15,75”

2,56”

TOWEL BAR 24”
TOALLERO BARRA 60 cm.

2,56”

2,56”

CHROME / CROMO 53601600 89,95

CHROME / CROMO 53121600 98,51

CHROME / CROMO 53021600 107,92

CHROME / CROMO 53111600 104,97
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NIKA COLLECTION / MODELO NIKA

FRONT FIXED TOWEL BAR 15”
TOALLERO BARRA FIJA 38 cm.

LARGE TOWEL RING
TOALLERO DE ARO GRANDE

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

9,84”

14,96”

9,06”

2,17”

5,91”

BIDET TOWEL RING 10”
TOALLERO BARRA BIDÉ 25 cm.

2,56”

2,56”

SMALL TOWEL RING
TOALLERO DE ARO PEQUEÑO

9,06”

4,72”

2,56”

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

CHROME / CROMO 53031600 118,79

CHROME / CROMO 53131600 62,76

CHROME / CROMO 53151600 85,98

CHROME / CROMO 53041600 113,81
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NIKA COLLECTION / MODELO NIKA

PAPER HOLDER WITH COVER
PORTARROLLOS CON TAPA

5,12”

4,
33

”

1,57”

WALL SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR DE PARED

WALL TOOTH BRUSH HOLDER
PORTACEPILLOS DE PARED

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

4,72”

WALL SOAP DISH
JABONERA DE PARED

4,13”

3,94”1,97”

7,68”

2,56”

5,71”

CHROME / CROMO 53071600 117,28

CHROME / CROMO 53161600 89,95

CHROME / CROMO 53051600 71,74

CHROME / CROMO 53661600 136,34
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NIKA COLLECTION / MODELO NIKA

RESERVE PAPER HOLDER
PORTARROLLOS RESERVA

HOOK
PERCHA

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

6,30”

2,56”

1,97”

1,57”

PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTARROLLOS SIN TAPA

0,59”

0,98”

2,56”

3,15”

6,10”

DOUBLE HOOK
PERCHA DOBLE

2,76”
4,72”

1,57”

CHROME / CROMO 53081600 35,84

CHROME / CROMO 53281600 59,26

CHROME / CROMO 53171600 71,17

CHROME / CROMO 53581600 104,00
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NIKA COLLECTION / MODELO NIKA

FREESTANDING TOILET BRUSH
ESCOBILLERO DE PIE

WALL SHELF Nº 14 20”
ESTANTERÍA PARED Nº 14

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

TOILET BRUSH (BRASS)
ESCOBILLERO DE PARED

2,76”

19,29”

11,81”

5,51”

3,35”
2,76”

19,29”

19,69”

SPECIAL ORDER
PEDIDO ESPECIAL

CHROME / CROMO 52241600 346,45

CHROME / CROMO 53301600 222,82

CHROME / CROMO 53271600 206,26
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REF. B.D. $

NIKA SPARES / REPUESTOS NIKA
DESCRIPTION /  DESCRIPCIÓN

SHELF GLASS 0,031” / CRISTAL REPISA 8 mm. 53700000 59,04

TOOT BRUSH HOLDER PLASTIC GLASS / VASO PLÁSTICO PORTACEPILLOS 53830000 7,48

BRUSH HOLDER INSIDE PLASTIC GLASS / VASO ESCOBILLERO INTERIOR PLÁSTICO 53860000 9,13

PLASTIC DISPENSER BOTTLE / BOTELLA DOSIFICADOR PLÁSTICO 53750000 4,28

CHROME DISPENSER BUTTON / PULSADOR DOSIFICADOR (CROMO) 53761600 49,13

BRASS STICK WITH COVER AND BRUSH (CHROME) / PALO CON TAPA-BROCHA (CROMO) 53781600 92,03

BRUSH (BRASS) / BROCHA ESCOBILLERO LATÓN 53850000 8,89

WHITE INTERIOR STICK WITH BRUSH BRASS TOILET BRUSH / PALO INTERIOR (BLANCO) CON BROCHA ESCOBILLERO LATÓN 53590000 19,93
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                en estas páginas muestra su 

colección de toalleros de pie y complementos 

wc, en la que como podemos ver, por su diver-

sidad de líneas, tanto clásicas como actuales 

siempre encontraremos el más adecuado para 

cualquier ambiente.

• Freestanding towel rail 700
• Toallero de pie 700
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                    shows with in this pages his 

floor towel rack & wc complements collection, 

in which, as we can see, because of the variety 

of shapes, either classical or modern, we may 

always find the fittest for any ambiance.

• W.C. complement 5
• Complemento wc 5

MODELOS REGISTRADO Nº 0130125 (OAMI) • REGISTERED COLLECTION Nº 0130125 (OAMI) 
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• Freestanding towel rail 900
• Toallero de pie 900

REGISTERED COLLECTION Nº 0829791 (OAMI) • MODELOS REGISTRADOS Nº 0829791 (OAMI) 

• W.C. complement 6
• Complemento wc 6



FREESTANDINGS / TOALLEROS Y COMPLEMENTOS
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W.C. COMPLEMENT REF. 5
COMPLEMENTO W.C. REF. 5

W.C. COMPLEMENT REF. 6
COMPLEMENTO W.C. REF. 6

REF. B.D. $F I N I S H / A C A B A D O

FREESTANDING TOWEL RAIL REF. 700 
TOALLERO PIE REF. 700

33,66”

FREESTANDING TOWEL RAIL REF. 900
TOALLERO PIE REF. 900

14,96”5,91”

27,95”

28,54”

34,06”

7,87”

5,
51

”

15,75”5,91”

7,87”
5,51”

CHROME / CROMO 52151600 481,21

CHROME / CROMO 51861600 539,27

CHROME / CROMO 52141600 831,01

CHROME / CROMO 51871600 480,31
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Expositor cuadrado
Four sides Exhibitor

• This exhibitor is served with 8 

set of different collections of acce-

sories with minimum of 8 to 9 items 

in each panel, or 7 set of different 

of accesories, with a minimum of 

8 to 9 items in each panel plus a 

set of countertop complements.

• El expositor se sirve junto con 

8 juegos de diferentes modelos 

de accesorios, con un mínimo de 

8 ó 9 piezas por juego expuesto ó 

7 juegos de diferentes modelos 

de accesorios, con un mínimo de 

8 ó 9 piezas por juego expuesto 

más complementos de sobremesa. 

(It is made in both 2 colours as shown on the picture). 
(Se fabrica en los 2 acabados igual a las fotografías).

25,20” 25,20”

23,62”

6
3

,7
8

”
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• This exhibitor is served with 4 set of different co-

llections of accesories with minimum of 8 to 9 items 

in each panel, or 2 set of different of accesories, 

with a minimum of 8 to 9 items in each panel plus 

a set of countertop complements and toilet brushes.

• El expositor se sirve junto con 4 juegos de diferentes 

modelos de accesorios, con un mínimo de 8 ó 9 piezas por 

juego expuesto ó 2 juegos de diferentes modelos de acce-

sorios, con un mínimo de 8 ó 9 piezas por juego expues-

to más complementos de sobremesa y escobillero de pie. 

23,62”

23,62”

6
2

,9
9

”

19,68”

Los Expositores se servirán exclusivamente para la apertura de nuevas exposiciones 

o incorporación de nuevos  productos. Nunca se servirán expositores por compras de 

reposiciones de mercancía.

Exhibitors will be served only for the opening of new showrooms or the 
incorporation of new products. Displayers won’t be served with purchases 
considered to be replacement items.

Expositor dos Caras

(It is made in both 2 colours as shown on the picture). 
(Se fabrica en los 2 acabados igual a las fotografías).

Two sides Exhibitor
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Sales, Terms & Conditions

ORDERS

All orders are subject to acceptance by       . Is requested by fax o email. All spare parts are 

considered special orders.

PRICES

Shown on List, are prices for United States market. All pricing are subject to change without notice.

CANCELLATION OF ORDERS

Orders placed with and accepted by     may be cancelled as long as no shipment has 

been made against the order and with written approval from             .

FREIGHT

Orders will be shipped by Fedex Ground or similar transport company unless requested a diferent 

carrier by customer. This charge will be included on your invoice.

SHORTAGES

All shortages must be reported to            within 5 days or receipt of shipment.

PAYMENTS

All invoices are payable in US Dollars funds.

RETURN GOODS

Products purchased by customers cannot returned without writtten authorization from    

and freight must be pre-paid by the customer. Customer of          has a deadline of fifteen 

(15) days to return the goods since PO date. All goods authorized for return must be accompanied 

with a copy of our RMA form. Merchandise must be received in good condition in its original boxes 

with all components, otherwise it will not be accepted.

DAMAGED GOODS

All customers must sign the packing list as a proof of delivery , and for your protection the merchandise 

received must be checked to rule out any damage during shipping and handling carrier. If you find 

any damage products, open box or broken at the moment of receiving is your responsability to write 

it on the packing list and you has 3 days to inform us any claim about your shipment.   

will put a claim to the carrier in case that the damages has been caused by them and will need the 

packing list signed by customers with writting notice of the damages as a proof.

CARE AND CLEANING

Simply rinse your bathroom accesories with dry chamois. Do not use abrasive cleaners, clothes, 

towels or sponges. Do not use cleaning agents containing acids, or harsh cleaners.

Baño Diseño S.L. reserves the right to delete or modify, models, colors, and sizes without previous 
notice, whenever it deems necessary to improve the quality of their products.
All prices and sizes are correct except for typographical errors.

THIS PRICE LIST OVERRIDES THE PREVIOUS ONE



FÁBRICA Y OFICINAS: Ctra. de Yecla nº 12 - 03400 Villena (Alicante) SPAIN
Telf. 0034 965 80 36 77 Fax 0034 965 80 53 95

International Dept. Telf.  0034 96 582 32 08  Fax  OO34 96 580 53 95
banodiseno@banodiseno.com

www.banodiseno.com

SIGUENOS / FOLLOW US:

U N E  E N  I S O  9 0 0 1 : 2 0 0 8
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